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Mardin Midyat Belediye 
Başkanı Veysi Şahin, Hazine 
ve Maliye Bakanı Dr. Nureddin 
Nebati’yi karşıladı. Şanlıurfa 
Viranşehir eşraflarından 
olan Nebati, iş insanları ve 
ziyaretlerle ilgili memleketi 
Şanlıurfa’ya geldi. Doğduğu 
topraklar olan Viranşehir’de 
hemşehrileriyle buluşarak TRT6 
Kanal Koordinatörü Kemal 
Gümüş ile söyleşiye katıldı. 
Bakan Nureddin Nebati’yi karşılama 
protokolünde Midyat Belediye 

Başkanı Veysi Şahin’de protokolde 
yer alarak hemşerisi Nebati ile 
görüştü.  

VEYSİ ŞAHİN BAKAN NEBATİ’Yİ KARŞILADI

İTO, Eminönü Yeni Cami’nin 
425 yıllık tarihini kitap haline getirdi

- İstanbul’un siluetini 16. yüzyıldan bu yana süsleyen, 
Osmanlı klasik döneminin son ihtişamlı örneği olan Emi-
nönü Yeni Cami’nin hikayesi İstanbul Ticaret Odası tara-
fından yayınlandı. � SAYFA 20’DE

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı 
Kandemir, Partililerle Buluştu

AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı ve Genel Mer-
kez Teşkilat Başkanı Erkan 
Kandemir, bir dizi ziyaret-
ler ve program için Adıya-
man’a geldi.� SAYFA 2’DE

İstanbul Genç Develiler 
Derneği tarafından 
düzenlenen iftar programında 
Ramazan ‘ın bereketini 
hemşehrilerimiz ile bir araya 
gelerek yaşadık. SAYFA 3’TE

İstanbul Genç Develiler 
Derneği’nden iftar

Vali Erin’in Yoğun Bayram Mesaisi

Şanlıurfa Valisi Abdullah Erin, Bayram namazın-
da vatandaşlarla bayramlaşmasının ardından 
kamu kurumlarında görev başındaki personel ve 
şehit gazi aileleriyle bayramlaştı.  � SAYFA  14’TE

AK PARTİ İL 
BAŞKANLIĞINDA

3 ANA KADEME İFTAR YAPTI

 SAYFA 4’TE

Müsiad Genel 
Başkanı Şanlıurfa’da

 SAYFA 4’TE

ŞANVAK’ın Ankara’daki İftar 
Programı Yoğun İlgi Gördü

 SAYFA 2’DE

Türk Telekom’dan ilk 
çeyrekte  9,5 milyar 
lira konsolide gelir

 SAYFA 8’DE



 02 www.gaphaberi.com

Cebrail
ELMAS

RAMAZAN-I ŞERİF 
BEREKETİYLE GELDİ

Ramazan-ı Şerif demek bereket demek, 
yardımlaşma demek, dayanışma demek…

İnsani duyguların tavan yaptığı, hırsların, 
doyumsuzluğun diğer aylara göre nispeten 
azaldığı bir aydır Ramazan-ı Şerif…

Kovid-19 nedeniyle iki yıldan beri birlikte, 
toplu halde oturamadığımız için şenlenmeyen 
sofralarımız bu yıl tehlikenin azalması üzerine 
yeniden şenlendi, zenginleşti.

Hamdolsun geride kaldı, bir sınavdı, tehlike 
geçmiş gibi görünüyor Allah’ın izniyle.

Sevenlerimizden, dostlarımızdan ayrılmak 
durumunda kaldık maalesef, bütün ölmüşleri-
mize Rabbim rahmet eylesin…

Evet, bundan sonraki ömrümüzde karşımı-
za çıkacak sınavlar için de dua ediyoruz ancak 
hayat her şeye rağmen devam ediyor…
TİNGADER MARMARA BÖLGE BAŞKANLIĞI

Başlıkta vurguladığımız gibi Ramazan-ı Şe-
rif bereketiyle geldi. 

En önemlisi Kovid-19 tehlikesinden uzak 
bir havayı teneffüs ediyoruz. 

Şahsım için bereketinden bahsedecek olur-
sam; 

Gururla yaptığım ŞURKAV İstanbul Şube 
Başkanlığı görevimin yanı sıra Tüm İnternet 
Gazeteciliği ve Gazeteciler Derneği’nin Mar-
mara Bölge Başkanlığı görevini de üstlenmiş 
bulunmaktayım. TİNGADER Yönetimine, 
Marmara Bölge Başkanlığını layık gördüğü 
için teşekkür ediyorum. Tabii lise çağından 
beri dostluğumuzun devam ettiği TİNGADER 
Genel Başkan Yardımcısı sevgili Müslüm Ak-
türk’e de vesile olduğu için ayrıca teşekkür edi-
yorum.

TİNGADER’in faaliyetlerini takdirle izli-
yoruz. Gazetecilik mesleğiyle ilgili sorunları, 
talepleri daha gür sesle ilgili makamlara ulaş-
tırmak için ülke genelinde yaptığı teşkilatlan-
ma çalışmaları başarıyla sürüyor. 

İstanbul’da geçen ay gerçekleşen TİNGA-
DER Onur Ödülleri töreni de teşkilatlanma 
çalışması kadar önem arz ediyordu ve amaca 
ulaşıldığına inanıyorum. Marmara Bölge Baş-
kanlığı görevini yeni üstlenmediğim için bu 
yılki törene katkı sunamadım ama önümüzde-
ki yıl için çok daha kapsamlı bir tören gerçek-
leştiririz Allah’ın izniyle…

İZ BIRAKANLAR ÖDÜLÜ
Tüm Hukukçular Birliği Genel Başkanı 

ve Dünya Türk Yazarlar Birliği Genel Başkan 
Vekili Av. Mustafa Kuran’ın geleneksel hale 
getirdiği İz Bırakanlar Ödülünü almak da yine 
Ramazan-ı Şerif ayında kısmet oldu. 

Aynı zamanda ŞURKAV İstanbul Şube Baş-
kan Vekili de olan Sayın Mustafa Kuran’a söz 
konusu ödül için buradan bir kez daha teşek-
kür ediyorum.Bu arada, bütün dostlarımızın 
Ramazan Bayramını tebrik ediyorum. Mü-
barek Ramazan Bayramı’nın İslam Âleminin 
birliğine, dirliğine vesile olmasını Yüce Rab-
bimizden diliyorum. Bayramın bütün dünyada 
huzura, barışa, kötülüklerin ıslahına vesile ol-
masını Yüce Mevla’mıza arz ediyorum.

İstanbul ticaret odası meclis ve komite üye-
leri iftarda buluştu.is insanlaribogazdaki Ce-
mile Sultan dabirlikte iftar yaptılar.

İTO ÜYELERİ İFTARDA BULUŞTU
İstanbul Ticaret Odası’nın (İTO) Meslek 

Komitelerine mensup Meclis ve Komite Üye-
leri, iftar programında bir araya geldi. İstanbul 
Ticaret Odası Eğitim ve Sosyal Hizmetler Vak-
fı Cemile Sultan Korusu’nda organize edilen 
iftar programına, İstanbul Ticaret Odası Bilgi 
İletişim Medya Komite Üyesi ve Tüm İnternet 
Gazeteciliği ve Gazeteciler Derneği (TİNGA-
DER) Marmara Bölge Başkanı (Cebrail Elmas) 
da katıldım.

Saygılarımla.

BAŞYAZI

cebrailelmas63@gmail.com

Şanlıurfamızın düşman iş-
galinden kurtuluşunun 102. Yılı 
kutlamaları çerçevesinde Şanlı-
urfa Vakfı tarafından düzenlenen 
geleneksel iftar yemeğine çok sa-
yıda Şanlıurfalı siyasi ve iş insanı 
katılım gösterdi.Şanlıurfa  Vakfı 
tarafından düzenlenen İftar prog-
ramına Şanlıurfa Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Sn. Zeynel Abidin 
Beyazgül’ün teşrifleriyle birlikte, 
27. Dönem  AK Parti  Şanlıurfa 
Milletvekili  Kasım Gülpınar, 21. 
Dönem ANAP Şanlıurfa Millet-
vekili Mehmet Güneş, 22. Dönem 

Ak Parti   Şanlıurfa Milletveki-
li Mahmut Kaplan, 24. Dönem 
AK Parti Şanlıurfa Milletvekili 
Abdülkerim Gök, 27. Dönem AK 
Parti Şanlıurfa Milletvekili  Halil 
Özcan, 25. Dönem AK Parti Şan-
lıurfa Milletvekili, Hamide Sürü-
cü, 27. Dönem AK Parti Şanlıurfa 
Milletvekili Mehmet Ali Cevheri, 
Ak Parti kurucularından 23. Dö-
nem Şanlıurfa Milletvekili  Zülfi-
kar İzol, 27. Dönem AK Parti Şan-
lıurfa Milletvekili Ahmet Akay, 
24. Dönem AK Parti Şanlıurfa 
Milletvekili Yahya Akman, 26. 

Dönem AK Parti Şanlıurfa Millet-
vekili Mahmut Kaçar, 26. Dönem 
AK Parti Şanlıurfa Milletvekili 
Kemalettin Yılmaztekin, Şanlıur-
fa Hilvan İlçesi Belediye Başkanı 
Aslan Ali Bayık, Haliliye İlçe Be-
lediye Başkanı Mehmet Canpolat, 
Karaköprü ilçe Belediye Başka-
nı  Metin Baydilli, Ticaret Borsası 
Başkanı Mehmet Kaya’da katılım 
sağladı.

İftar programında misafirlere 
hitap eden Vakıf Yönetim Kurulu 
Başkanı E. Korgeneral M. Kemal 
Alataş misafirlere ‘’Hoş geldi-

niz’’ diyerek vakfın çalışmaları 
hakkında bilgi verdi. Vakfın ça-
lışmalarında emeği olan Yönetim 
Kurulu Üyelerine ve öğrencilere 
burs katkısı sağlayan tüm hem-
şehrilerine de teşekkür etti.

Yoğun katılımın olduğu ge-
cede  Şanlıurfa  Vakfı (ŞANVAK) 
tarafından burs verilen bursiyer 
öğrenciler de katılım gösterdi.

Program Sıra gecesi Ruha 
grubu tarafından verilen müzik 
dinletisi ve bursiyer öğrencilerin 
müzik eşliğinde halay çekmesi ile 
son buldu.

ŞANVAK’ın Ankara’daki İftar Programı Yoğun İlgi Gördü

AK Parti Genel Başkan Yar-
dımcısı ve Genel Merkez Teşkilat 
Başkanı Erkan Kandemir, bir dizi 
ziyaretler ve program için Adıya-
man’a geldi.

 Gaziantep’ten karayoluyla 
Adıyaman’a gelen AK Parti Genel 
Başkan Yardımcısı Erkan Kande-
mir’ e AK Parti Adıyaman İl Baş-
kanı Mehmet Dağtekin eşlik etti. 

Beraberinde Genel Merkez 
Teşkilat Başkan Yardımcıları 
Metin Bulut, Abdullah Ağralı, AK 
Parti MKYK Üyesi Alaattin Par-
lak, Önceki Dönem Kalkınma Ba-
kan Yardımcısı Yusuf Coşkun, İl 
Koordinatörü Ejder Açıkkapı, AK 
Parti Bolu geçmiş dönem il Baş-
kanı Nurettin Doğanay ile birlik-
te Adıyaman gelen Kandemir  ilk 
olarak TBMM Milli Savunma Ko-
misyonu Başkanı Ahmet Aydın, 
Milletvekili İbrahim Halil Fırat, 
AK Parti İl Başkanı Mehmet Dağ-
tekin, Belediye Başkanı Süley-
man Kılınç, Merkez İlçe Başkanı 
Mustafa Alkayış, Gençlik Kolları 
Başkanı Mevlüt Kuştepe, Kadın 
Kolları Başkanı Saliha Diler  ve 
teşkilat mensuplarıyla birlik-
te Gençlik Kollarının Ramazan 
ayında her akşam düzenlediği 
‘İftara 5 Kala’  etkinliğine katıla-
rak yoldan geçen vatandaşlara ve 
sürücülere iftariyelik ikramında 
bulundular.

Adıyaman programı kapsa-
mında Adıyaman Belediyesini de 
ziyaret eden Genel Merkez Teş-
kilat Başkanı Erkan Kandemir ve 
AK Parti heyeti burada Belediye 
Başkanı Süleyman Kılınç’tan be-
lediyenin gündemindeki konu-
lar, devam eden  projelere ilişkin 
bilgi aldı.Bu programın ardından 
AK Parti heyetiyle birlikte AK 
Parti Mahalle Başkanı Celal Taş-
tan’ın evinde gerçekleştirilen if-
tar programına katıldılar. Burada 
bir konuşma yapan Kandemir 
“Mahalle teşkilatlarımız Cum-

hurbaşkanımız ve Genel Baş-
kanımız Recep Tayyip Erdoğan 
için çok büyük bir önem taşıyor. 
Mahalle teşkilatlarımız davamı-
zın bel kemiğidir. Bundan sonra 
daha disiplinli ve uyum içinde 
çalışarak 2023 seçimlerine en iyi 
şekilde hazırlanacağımıza olan 

inancımız tamdır” dedi. AK Parti 
İl Başkanı Mehmet Dağtekin ise 
siyasetin mahalleden başladığını 
ifade ederek “ Mahalle başkan-
larımız teşkilatımızın en önemli 
yapısını yani temelini oluşturur. 
Bu akşam Malazgirt Mahalle 
Başkanımız Celal Taştan’ın evine 
konuk olduk. Allah’ın izniyle teş-
kilatımız mahallelerden başlaya-
rak sokak sokak Adıyaman’ımızı 
2023’e hazırlamaya devam ede-
cektir” dedi.

Daha sonra  Partisinin teşkilat 

toplantısına katılmak üzere AK 
Parti İl Binasına gelen  Kandemir, 
AK Parti Adıyaman milletvekille-
ri Ahmet Aydın ve İbrahim Halil 
Fırat, , İl Başkanı Mehmet Dağ-
tekin Belediye Başkanı Süley-
man Kılınç ve parti yöneticileri 
tarafından coşkuyla karşılandı. 

3 Kademe İl Yönetimi ve İlçe 
Başkanlarıyla yapılan toplantıda 
partililere seslenen Kandemir, 
kendisini bekleyenlere teşekkür 
ederek, Adıyaman’ı ziyaret et-
mekten duyduğu memnuniyeti 
dile getirdi. Kandemir, Türki-
ye’nin her yerinde aynı coşkuyu, 
muhabbeti ve heyecanı gördük-
lerini ifade ederek “ Adıyaman 
bizim için her zaman özel bir yere 
sahiptir. En zor dönemler de ile 
Adıyaman liderine ve bu davaya 
sahip çıkmıştır. Millete hizmet 

davasına gönül vermiş kıymetli 
AK Parti mensuplarıyla bir araya 
gelmekten son derece mutluyum. 
İnşallah bu salondaki atmosfer ve 
ruh milletimizin istikbalini, haki-
kati savunmakta ve yüceltmekte 
olan bir ruhtur. Adıyaman teşki-
latlarımızın bu heyecan ve aşkı 
ile inşallah 2023 vizyonu doğrul-
tusunda yeni destanlar yazacağı-
mıza inancım tamdır. Bu vesile 
ile topaltımızın hayırlı olması 
diliyor, İl Başkanımız Mehmet 
Dağtekin, tüm teşkilat başkanla-
rımıza ve yönetimine çok teşek-
kür ediyorum” dedi.

AK Parti İl Başkanı Mehmet 
Dağtekin ise  “Genel Başkan Yar-
dımcımız ve Teşkilat Başkanı-
mız Erkan Kandemir’i ve ekibini 
Adıyaman’ımız da ağırlamaktan 
büyük onur duyduk. Bu toplan-
tımızla birlikte İl teşkilatımız, 
Kadın Kollarımız, Gençlik Kol-
larımız ile bir araya gelerek 2023 
öncesi yol haritamızı, yapılmış 
ve yapılacak çalışmaları değer-
lendirme fırsatı bulduk. Sayın 
Cumhurbaşkanımızın gösterdiği 
hedefe yürümeye hazır bir teş-
kilat var burada. Heyecanlarıyla, 
azimleriyle, kararlılıklarıyla Adı-
yaman’da yeni destanlar yazacak 
ve AK Partimizi daha üst nokta-
lara taşıyacağız” ifadelerine yer 
verdi.

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı 
Kandemir, Partililerle Buluştu
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Tüm İnternet Gazeteciliği ve 
Gazeteciler Derneği (TİNGA-
DER) Marmara Bölge Başkanlığı 
görevine Gazeteci-Yazar Cebrail 
Elmas atandı.

TİNGADER Yönetim Kuru-
lunun kararına göre Cebrail El-
mas, Marmara Bölgesi’ndeki il ve 
ilçelerdeki teşkilatlanma ve diğer 
çalışmalardan sorumlu olacak.
Söz konusu atama ile ilgili açık-
lamada bulunan Elmas, “Tüm İn-
ternet Gazeteciliği ve Gazeteciler 
Derneği’nin faaliyetlerini takip 
ediyorum ve başarılı buluyorum. 
TİNGADER’in Marmara Bölge 

Başkanlığı görevine atanmaktan 
şeref duydum, beni bu göreve 
layık gören TİNGADER Yöne-
tim Kurulu’na teşekkür ederim. 
İşlerimin ve çeşitli STK’lardaki 
görevlerim nedeniyle yoğun me-

saide olmama rağmen TİNGA-
DER için elimden gelen gayreti 
göstereceğim.” dedi.

CEBRAİL ELMAS KİMDİR?
1957 Şanlıurfa doğumlu, Üni-

versite mezunu. GAP Haber Ga-
zetesi ve İstanbool Today Dergisi 
İmtiyaz sahibi, Genel yayın Yö-
netmeni ve Sorumlu Yazı İşleri 
Müdürü. 16 yıllık Basın Kartı sa-
hibi. 2 dönemdir İstanbul Ticaret 
Odası Bilgi İletişim Medya Ko-
mite üyesiyim. Şanlıurfa Kültür 
Eğitim Sanat ve Araştırma Vakfı 
(ŞURKAV)’nın İstanbul Şube 
Başkanı.

TİNGADER Marmara Bölge Başkanlığı’na Cebrail Elmas atandı

Av. Mustafa Kuran’dan 
iz bırakanlar onur ödülü

Tüm Hukukçular Birliği 
Genel Başkanı Av. Mustafa 
Kuran’ın geleneksel hale 
getirdiği iftar yemeği “İz 
Bırakanlar Onur Ödülleri” 
töreni Beylikdüzü Saran-
der Restoran’da gerçekleş-
tirildi. TİNGADER (Tüm 
İnternet Gazeteciliği ve 
Gazeteciler Derneği) Yük-
sek İstişare Kurulu Başkanı İbrahim Biter’e 
de “Mesleğinde İz Bırakanlar Ödülü” verildi.

Av. Mustafa Kuran, iftar yemeğinden 
sonra yaptığı konuşmada davetine icabet 
edenlere teşekkür etti.   İftar yemeğine yoğun 
katılım sağlanmasından 
dolayı mutlu olduğunu 
belirten Av. Kuran, Rama-
zan-Şerif ’in rahmetinden, 
nimetinden, bereketinden, 
İslam Dininin güzelliğin-
den bahsederek, “Mem-
leketimizin kalkınması, 
huzuru, güveni için birlik 
ve beraberliğimizi güçlen-
dirmeliyiz, diri tutmalıyız. Sizin gibi dostla-
rımla bu mekânda, bu iftarda bir arada olma 
mutluluğu nedeniyle Yüce Rabbime ne kadar 
şükür etsem azdır” dedi.

Daha sonra geçilen ödül töreninde, top-
lumda iz bırakan, bulundukları yerlerde tak-
dir gören yöneticilik yapan ve ehliyetleri ile 
kendilerini kabul ettiren isimlere ödülleri 
verildi.

Ödül alan bazı isimler şöyle:
Av. Rahmi Özkan (ATV’de yayınlanan 

reyting rekortmeni Müge Anlı ile Tatlı Sert 
programının Hukuk Danışmanı), Av. Selami 
Kuran, (Boğaziçi Hukuk Fakültesi Dekanı) 
Fethi Nebati (İnşaat Mühendisi, İş İnsanı), 

Halil Yüksel (Yüksel Hol-
ding, İş İnsanı – Şişli Crow-
ne Plaza Otel Sahibi, Pet-
rol-Turizm), Şebnur Kuran 
Balcı (Hint Astroloğu, 
Türkiye’nin ilk kadın kay-
makamı), İbrahim Biter (İş 
İnsanı, TİNGADER-Tüm 
İnternet Gazeteciliği ve 
Gazeteciler Derneği Yük-

sek İstişare Kurulu Başkanı), Cebrail Elmas 
(ŞURKAV İstanbul Başkanı-GAP Gazetesi 
Sahibi), Senem Yılmaz (İş Kadını, Bolu Mu-
durnu Termal İşletmecisi), Tuncay Tıratlı 
(İş İnsanı), Hüseyin Kuran (İş İnsanı-Asrın 

Konutları müteahhidi), 
Fuat Bodur (Doğu ve Gü-
neydoğu Kültür Sanat Der-
neği Genel Başkanı).

Geleneksel Mustafa 
Kuran İftarı ve İz Bıra-
kanlar Ödül Törenine, 23. 
Dönem Milletvekili, AK 
Parti MKYK Üyesi Prof. Dr. 
Cüneyt Yüksel, İçişleri Ba-

kanlığı Daire Başkanı Suna Üstüner, MARVA 
Başkanı Av. Remzi Yedikardeş ve diğer ko-
nuklar katıldı.

Program, Av. Mustafa Kuran’ın kitapları-
nı imzalayıp davetlilere hediye etmesi ve ney 
dinletisiyle sona erdi.

İstanbul Genç Develiler Derneği tarafından 
düzenlenen iftar programında Ramazan ‘ın be-
reketini hemşehrilerimiz ile bir araya gelerek 
yaşadık. Hemşehrilerimiz ile gönülden, sohbe-

timizi gerçekleştirdik.Rabbim birliğimizi, bera-
berliğimizi ve muhabbetimizi daim eylesin. 

İftara Hazine ve Maliye Bakan Yardımcısı 
Mahmut Gürcan katılarak davetlilere hitap etti.

İstanbul Genç Develiler Derneği’nden iftar

Derneğimize geleneksel olarak her yıl yük-
sek öğrenimde öğrenim gören ogrencilerinze 
verilen bursların 2021-2022 öğretim yılı Nisan 
ayı bursları 16 Nisan 2022 Cumartesi günü 
Başkan Necati Erol, başkan yrd. Mustafa Ak-
yurek, Yönetim kurulu üyelerinden işadamı 
Abdülkerim Gören,işadamı Ömer İskender 
Kaya ve Mehmet Yavuz kaplan ile gazeteci ya-
zar Cebrail Elmas’in katılımı ile dağıtıldı. Tö-
rende başkan Erol,başkan yardımcısı Akyürek 
ve BURSİYER öğrenciler çeşitli konuşmalar 
yaparak burs dagitimi sonrasında  verilen İftar 

yemeğinin bir arada olmanın huzur ve mutlulu-
ğunu dile getirdiler. Tüm katılımcılara teşekkür 
ederiz. İstanbul Viransehirliler Sos. Yrd. Kültür 
Derneği Yön. Kurulu.

Viransehirliler Derneği’nde
burs ve iftar verildi
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israfilkuralay@dirilispostasi.com

Dr.İsrafil 
Kuralay

Mescid-i Aksâ’da kıyama durmak
Yıllar önce Mescid-i Aksâ’da iken bir 

grup genç fanatik Yahûdi’nin İsrail askerleri 
eşliğinde bahçeye girdiğine şahit oldum. Az 
bir topluluk olmasına rağmen gözlerinden 
ateşler fışkıran bu İsrâilli çocukların kinleri-
ni görmek beni şaşırtmıştı. 13-15 yaşlarında 
çocukları bu kadar gaddarlaştıran motivas-
yon nedir acaba diye içimden geçirdim. Bu 
taşkın sapkın kalabalığa orada olanlardan 
tepki gelince askerler grubu bahçede do-
laştırıp dışarı çıkardılar. Mescid-i Aksâ’dan 
çıkan çocukların kapalı çarşıda dükkânlara 
saldırmaları karşısında esnafın çaresizliği 
de yüreğimi burkmuştu.

Benim şahit olduğum bu manzara Mes-
cid-i Aksâ’da, Kudüs’te ve Filistin’in bütün 
bölgelerinde sürekli yaşanıyor. 100 yıldır 
Filistinliler acıların en büyüğünü yaşıyor. 
Soykırıma uğradıklarını söyleyerek dünyayı 
ayağa kaldıran Yahûdiler tarafından yerleri 
yurtları ellerinden alınarak sürülüyor, işken-
ce görüyor, öldürülüyorlar. Bu kadar uzun 
soluklu bir zulme karşı direnmek ve diri dur-
mak er kişilerin hakkıdır.

Yahûdilerin eziyet ettiği Filistinliler yüz-
yıllarca onlara hoşgörü içerisinde yaklaşmış, 
barış içinde yaşamalarının teminatı olmuş-
lardı. Yahûdiler, Hristiyanlar gibi inançla-
rının gereğini yerine getirmekte hiç sıkıntı 
yaşamamış hatta destek görmüşlerdi.  Şimdi 
Soykırım feryadıyla dünyayı ayağa kaldırı-
yorlar ya! Yaşananları gördükçe insanın için-
den “Keşke adil davranmayıp bugün onların 
yaptığı gibi biz de onlara bütün dünya gibi 
yaşam hakkı tanımasaydık.” diye geçmiyor 
değil. Yine de bugün bunlar Müslümanların 
başına gelir miydi acaba?  

Osmanlı coğrafyasında dolaştıkça birçok 
yerde “keşke” duyguları içimizi kabartır an-
cak sonra bizim inancımızın masum ve maz-
lumlara asla dokunamayacağımızı emrettiği 
için bundan vazgeçeriz. Biz de Yahûdilerin 
Filistinlilere yaptığını yapsaydık Yunanis-
tan, Bulgaristan, Makedonya, Arnavutluk, 
İsrail gibi devletlerin olmaları asla mümkün 
olmayacaktı. Soykırım yapsaydık bu coğraf-
yada yaşayan Yahûdi ve Hristiyanlar Müslü-
man olmazlar mıydı?

Fanatik Yahûdiler her ramazan bu alçak-
lığı yaparak İslâm ümmetini test ediyorlar. 
Ümmetin durumu da içler acısı; kınama gibi 
ucuz söylemelerden öteye gitmeyen açıkla-
malardan başka bir şey yapılamıyor. Müs-
lüman devlet var mı o da ayrı bir soru. Belki 
şöyle ifade etmek daha doğru olur: Halkı 
Müslüman olan devletlerden bazıları artık 
kınama bile yapma ihtiyacı duymuyor. Deve 
kuşu misali kafasını kuma sokarak mesele-
den uzak durmaya çalışıyorlar. Şu mübarek 
ramazan günü kendimizi Filistinlilerin ye-
rine koyalım. Başımızı ellerimizin arasına 
koyarak biraz tefekkür edelim. Filistin’de 
çocuk, Kudüs’te anne, Gazze’de baba, Râmal-
lah’ta yetim olmak… Tarifi zor, acısı kahredi-
ci çaresizlik… Filistin komşuları Arap dev-
letlerinden birçoğu sözle söylemeseler bile 
davranışlarıyla Filistin’in yok edilmesine 
adeta seviniyorlar. Sanıyorlar ki Filistin yok 
olunca kendileri kurtulacak. Filistin bitme-
den İsrail ve onun hamisi ABD ortalığı kan 
gölüne çevirdi zaten. Irak’ın, Suriye’nin peri-
şanlığı ortada; büyük acılar, dramlar yaşandı.

Filistin meselesinin çözümünü Batı’nın 
bâtıllarından beklemek, katilinden medet 
ummaktan farksız. İsrail Devleti’ni kurdurup 
orada yaşanan katliamlara alkış tutanlardan 
hayır beklenemez. Bu meselede beklenen 
şudur; dağınık olan ümmetin evlatlarının 
yaşadıkları ülkelerde iktidara gelmeleri ve 
dünyanın vicdanlı insanlarıyla bir araya ge-
lerek bu meseleyi âdilâne çözmeleridir.

BAŞ YAZAR

Memleketine dönüşte unuttum dediği tüm 
yaşanmışlıklar yeniden ortaya çıkacaktır. 

TRT’nin iddialı kanallarından TRT Kurdî’de 
yine iddialı bir yapımın hazırlığı sürüyor.

TRT Kurdî ekranlarına gelecek bu yeni dizi-
nin adı MEMLEKETİM. ( WELATE MIN)

Yayınlanacağı saat dilimine damga vuracak 
bu yeni dizi, ilk etapta 13 bölüm olarak plan-
landı. Memleketim dizisinin Mardin’in Mid-
yat ilçesindeki çekimlerine bayramdan sonra 
başlanacak. Çekimler, Talde Film tarafından 
kalabalık bir oyuncu kadrosu ve teknik ekiple 
gerçekleştirilecek. Senaryosunu Şeyhmus Ka-

ya’nın kaleme aldığı dizinin yapımcılığını Fatih 
Sarıtaş  ve Cebrail Elmas üstlendi. Memleketim 
dizisinin sürükleyici bir hikayesi var…

Cemil hoca emekli Tarih öğretmeni. Eşi, oğlu 
ve kızı ile emekli olduktan sonra İstanbul’dan 
memleketi Mardin’e dönerler. Emektar araba-
sına bavulları yüklemiş memlekete gelmektedir. 
Cemil hocanın oğlu Yekta 30 yaşlarında İstan-
bul’da sokak sanatçısıdır. Kızı Aysel 27 yaşla-
rında kendi halinde saf uysal bir kızdır. Eşi Evin 
kendisi gibi emekli olmuş Türkçe öğretmenidir. 

Cemil öğretmen, ailesi ile beraber evine dö-
nüş yolunda bir anda içinden çıkılmaz duygular 

yaşayacaktır. Cemil öğretmen her şeyi unuttum 
yeni bir hayat ile yeniden dönüyorum dediği 
memleketinde bir zamanlar canından çok sev-
diği ama ihanetinden dolayı hem onu hem de 
memleketini terk ettiği Melek’i hatırlar.

 Memleketine dönüşte unuttum dediği tüm 
yaşanmışlıkları tekrar ortaya çıkacaktır. 

Memleketim dizisinde Cemil öğretmeni En-
ver Karahan,  Melek’i Leyla Akgül, Yekta’yı ise 
Şehmus Kartal canlandırıyor.

TRT Kurdî’nin merakla beklenen Memle-
ketim dizisinin çekimlerine bayramdan sonra 
başlanacak.

TALDE Filmcilikten yeni dizi

AK PARTİ İL BAŞKANLIĞINDA 
3 ANA KADEME İFTAR YAPTI

Mübarek Ramazan ayının son 
günlerine girdiğimiz bu günlerde 
iftar programları devam etmek-
tedir. Ak parti İstanbul il Başkan-
lığı’nda 3 ana kademe teras katta 
iftar yaptı.  Başta yürütme kurulu, 
yönetim kurulu ve yedek yöne-

tim, kadın kolları asil ve yedek 
yönetimi, ilde görevli personel, 
güvenlik ve temizlik görevlileri 
katıldı. Samimi bir ortamda ge-
çen iftar programında İl başkanı 
Osman Nuri Kabaktepe bir ko-
nuşma yaptı. İftara katılanların 

Ramazan ayını, Kadir Gecelerini 
ve Ramazan Bayramlarını tebrik 
etti. İftar programına davet edi-
len Gap Haber Gazetesi İmtiyaz 
Sahibi Cebrail Elmas’ta, iftarda 
bulundu. Programda il başkanı 
Osman Nuri Kabaktepe ile görüş-

tükten sonra, başkan yardımcısı 
Şanlıurfa’lı İnsan Hakları Başkan 
Yardımcısı Yıldız Kolna Süslü ile 
birlikte hatıra fotoğrafı çektirdi-
ler. İl Başkanı Kabaktepe’nin sa-
mimiyeti, mütevaziliği bizleri çok 
mutlu etmiştir.

Müstakil Sanayici İş Adam-
ları Derneği (MÜSİAD) Ge-
nel Başkanı Mahmut Asmalı 
Şanlıurfa’ya geldi. Bir dizi 
temas ve ziyaretlerde bulun-
mak üzere Şanlıurfa’ya gelen 
MÜSİAD Genel Başkanı 
Mahmut Asmalı GAP Hava-
alanında İl Başkanı Mahmut 
Saatçı ve yönetimi tarafın-
dan karşılandı. MÜSİAD İl 
Başkanlığına geçen Asmalı 
ve beraberindekiler geniş 
katılımlı iftar yemeğinde bir 
araya geldi.

Müsiad 
Genel 

Başkanı 
Şanlıurfa’da
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Doğan 
SATMIŞ

Birkaç gündür bir grup şarkıcının Dolma-
bahçe Sarayı’nda Cumhurbaşkanlığı tarafın-
dan verilen iftara katılmasının görüntüleri 
tartışılıyor. Cumhurbaşkanlığı, saraydaki ifta-
ra belli ki, çok özel tercihlerle belli isimleri da-
vet etmiş, onlar da bunun gururuyla açıklama 
üzerine açıklama yapıyorlar.

Bence o fotoğraflardaki en çarpıcı görüntü, 
Bülent Ersoy’un Cumhurbaşkanlığı düzeyin-
de kabul görmesi. Malum bundan 40 yıl önce 
aynı Bülent Ersoy, yine cumhurbaşkanlığı 
katının emirleriyle, sadece eşcinsel diye İs-
tanbul’dan taşraya sürülmüştü. Aradan 40 yıl 

geçtikten sonra bu defa, kırmızı -pardon tur-
kuaz- halılarda, Dolmabahçe Sarayı’nda ağır-
lanır hale geldi. 

Yeterince uzun yaşayınca nelere tanık olu-
yoruz, şaşmamak mümkün değil. 

Ancak Türkiye, bu ‘saray’ görüntülerini 
tartışırken, içinden geçtiği ekonomik kriz ve 
yüksek enflasyon da, özellikle dar gelirlileri 
açlıkla mücadele noktasına çekiyor. Bir kısım 
vatandaş neredeyse domates, salatalık ve bi-
berler tek tek satın almaya başladı, işyerleri 
kapanıyor, halkın bu sıkıntıları sayılara yansı-
masın diye de sayıları faş edenlere hapis yasa-
ları hazırlanıyor.

Aslında sanatçılar, topluma gerçekleri yan-
sıtmak için vardır; bir şarkıyla, bir oyunla, bir 
filmle, bir resimle, bir heykel ile bir bale göste-
risi ile bir romanla gerçekleri yansıtıp, günlük 
hayat mücadelesi akıntısına kapılmış kalaba-
lıkları düşünmeye sevk ederler.

İftara katılan şarkıcıların bunu ne derece 
yaptıklarını bilmiyoruz, ama en azından De-
met Akalın’ın, pandemi bahanesiyle yıllardır 
sürdürülen müzik yasağının kaldırılmasını en 
üst düzeyde istediğini duyduk... 

Bu da bir şey!
H H H

Söz sanattan açılmışken, geçen gün Nişan-
taşı’nda bir sergiye konuk oldum. Sanat galeri-
sine girdiğimde, duvarları süsleyen rengarenk 
tabloların, 3 mm demir saç üzerinde yapıldık-
larını bilmiyordum. Tabloların çerçeveleri 
de, bildiğimiz somyaların metal ayaklarından 
imal edilmişti ama harika bir görüntü yansı-
tıyorlardı.  İşin sırrını, 30 yıllık sanatçı Şeb-
nem Diler anlatınca çözdüm.  Şebnem hanım, 
Robert Kolej’den mezun. Ardından da Mimar 
Sinan Üniversitesi Güzel Sanatlar Akademisi, 
Sahne Tasarımı ve Kostüm bölümünü bitirmiş 
ve İtalya Milano’da iç mimari mastırı yapmış.

Tablolarını, herkes gibi bir tuval üzerine 
yağlı boyadan yapmıyor. Önce gidip 3 veya 5 
mm kalınlığında saç kestiriyor, sonra bunu 
atölyesinde renklendiriyor. Renklendirme 
için de epoksi kullanıyor. Tekne, ahşap mal-
zeme ve mekânlarda kullanılan bir onarım 
malzemesi olan epoksi, aslında dirençli bir 
yapıştırıcı. Metal üzerine aktarılınca, hem çok 
sağlam, hem de inanılmaz renkli tablolar orta-
ya çıkıyor. Ressam Şebnem hanıma en çok şa-

şıranlar da, şık giysileri içinde alışverişe gittiği 
dükkanlardaki satıcılar oluyormuş, dükkanı 
şaşırdığını sanıp, istediği sanayi türü malze-
meleri anlamakta zorlanıyorlarmış.

Şebnem Diler’in ‘Veee Perde’ adını taşıyan 
sergisi 22 Nisan’a kadar Nişantaşı Art212 Ga-
lerisi’nde açık kalacak. Bu ekonomik kriz için-
de yapacak daha iyi bir şeyiniz de yoksa gidip 
sergiyi gezin. Çünkü Leyla Alaton’un da dediği 
gibi sergiler ‘bedava’.

H H H
Türkiye’nin ünlü ressam ve seramik sanat-

çısı olan Jale Yılmabaşar, bundan 19 yıl önce 
ne demişti biliyor musunuz?

Yılmabaşar, 2003 yılında Türkiye’de Veda 
adını verdiği son sergisini açtığında, “Türki-
ye’de artık sergi açmak istemiyorum, çünkü 
milletin bırakın seramiği, ekmek alacak parası 
yok” demişti. 

Ne kadar haklı olduğunu, aradan geçen 
yıllar bize iyice öğretti. Umarım bundan 19 
yıl sonra işler değişir de, insanlarımız ekmek 
kuyruklarında beklemek zorunda kalmazlar 
ve bırakın ekmeği, ‘seramik’ bile alabilecek pa-
rayı bulurlar.

‘Bırakın seramiği, milletin 
ekmek alacak parası yok’ 

diyen sanatçı

Gazeteci yazar Doğan Satmış, Tür-
kiye’nin yakın tarihini mercek altına 
aldı ve her alanda yaşanan kayıpları 
ayrıntılı bir şekilde inceleyerek bu 
noktaya nasıl gelindiğini cesaretle ka-
leme aldı. 

Her bölümü gazetelere manşet 
olan ya da olması gereken olaylardan 
oluşan kitap için Satmış, “Türkiye, 
bir zamanlar yükselen yıldızdı, artık 
zamlar, kuyruklar, işsizler, umutsuz-
lar ülkesi oldu, eğitimden sağlığa, yar-
gıdan yasamaya her alanda geriledi, 
ülke ‘Korku Toplumu’na dönüştü. Bir 
gazeteci olarak nedenlerini araştır-
dım, ortaya koca bir kitap çıktı” dedi.

‘Türkiye bu hale nasıl geldi? Korku 
Toplumu’ adıyla Karakarga Yayınları 
tarafından piyasaya sunulan kitap, 
son yıllarda yapılan hataların tekrar-
lanmaması ve zararların giderilmesi 
için bir rehber olarak gösterildi. Ki-
tabın arka kapağında şöyle deniliyor:

“Türkiye bir zamanların yükselen 
yıldızıydı. Ancak son 20 yılda hemen 
her alanda geriledi. 

Tüm ekonomik göstergeler düş-
meye başladı. Eğitimden sağlığa, 
yargıdan yasamaya her alanda ivme 

kaybetti. Eskiden yabancılar gelmek 
isterdi, şimdi yerliler kaçmak istiyor. 
Ülkenin artık o ayrıcalıklı, demokra-
tik, laik, Müslüman ülke olmadığına 
dair şüpheler var. Komşularıyla an-
laşmazlıkları olan, kavgacı bir imaja 
sahip. Dünya gözünde, demokrasi 
liginden düşen koskoca bir “gazeteci 
hapishanesi”. 

Gazeteci yazar Doğan Satmış bu 
kitabında “İnsanların konuşmak-
tan korktuğu noktaya nasıl gelindiği 
ve ülke her alanda gerilerken ‘korku 
Toplumu’nun nasıl oluştuğu” öner-
melerini derinlemesine inceliyor. 

Son 20 yılın hatalarından ders çı-
karabilecek miyiz?

Hedef, Atatürk’ün gösterdiği mua-
sır medeniyetler seviyesi.

Her şey bu güzel ülkede yaşayanlar 
için…”

DOĞAN SATMIŞ KİMDİR?
+40 yılı aşkın süredir gazetecilik 

yapan, başta Hürriyet, Sabah, Haber-
türk ve Cumhuriyet olmak üzere pek 
çok gazetede üst düzey yöneticilik 
görevlerinde bulunan Satmış, aynı za-
manda Basın Konseyi Yüksek Kurul 
üyesidir. Daha önce Dünya Ombuds-

manlar Birliği Derneği üyeliği, Tür-
kiye Gazeteciler Cemiyeti Yönetim 

Kurulu üyeliği, Uluslararası Basın 
Enstitüsü Türkiye Komitesi üyeliği 

yapan Satmış’ın yayınlanmış sekiz ki-
tabı daha bulunuyor.

Gazeteci-yazar Doğan Satmış’tan yeni kitap: Korku Toplumu

ONİKİLER VE DALYAN 
MUSTAFA ROMANI ÇIKTI

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye-
si Urfa Kültür Bilişim A.Ş ve Kent 
Konseyi’nin katkılarıyla hazırla-
nan Yazar Mahmut Fuat Kürk-
çüoğlu’nun kaleme aldığı Onikiler 
ve Dalyan Mustafa adlı romanı 
okuyucularıyla buluştu.

Şanlıurfa’nın düşman işgalin-
den kurtuluşunun 102. yıldönümü 
nedeniyle gençlerimizin ve çocuk-
larımızın Urfa’nın düşman işgalin-

den hangi şartlarda kurtulduğunu 
ve nelere mal olduğunu anlamaları 
için hazırlanan kitap yapılan imza 
günüyle imza günü ziyaretçilerine 
takdim edildi.

Yazar Mahmut Fuat Kürkçüoğ-
lu’nun kaleme aldığı Onikiler ve 
Dalyan Mustafa (Urfa’nın Kurtu-
luşu) tarih romanı için imza günü 

düzenlendi. Kent konseyinde dü-
zenlenen imza gününde Yazar 
Kürkçüoğlu, romanını imzaladı. 

 Yazar Mahmut Fuat Kürk-
çüoğlu, Urfa’nın kurtuluş tarihini 
anlatan romanın hazırlanmasında 
emek veren Şanlıurfa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Zeynel Abidin 
Beyazgül’e teşekkür etti.

 Türk Kızılay Toplum Mer-
kezleri yurdun dört bir yanında 
yerel halka ve geçici koruma al-
tındaki yabancılara yönelik psi-
kososyal destek, koruma, yön-
lendirme, mesleki eğitimler, 
sağlık, dil eğitimleri ve seminer-
ler aracılığı ile hizmet ediyor.

Adıyaman Toplum Merkezi 
ise, Adıyaman genelinde etkili 
olan yoğun kar yağışı nedeniyle 
çeşitli çalışmalarda bulundu.

Bu kapsamda yağan yoğun 
kar yağışı nedeni ile yolda kalan 
kişilere, yol temizleme çalışma-
larını yürüten çalışanlar ve hiz-
met veren kamu kuruluşlarına 
çeşitli  ikramlıklar dağıtırken 
görevlilere çalışmalarında ko-
laylıklar diledi.

Adıyaman’ın dört bir yanında 
hayatın normale dönmesi için ça-
balayan ekiplere ulaşarak aynı za-
manda moral verdi.

 Adıyaman Toplum Merkezi so-

ğuk havadan etkilenen sokak hay-
vanlarını da unutmadı.

Toplum Merkezi yetkilileri ça-
lışmalara kendilerinin bir katkısı 
olması adına çeşitli çalışmalar yü-
rüttüklerini ve çalışmalara devam 
edeceklerini aktardı.

Adıyaman Toplum Merkezi’nden 
sahada çalışanlara destek
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BEYİN BALI

ah6334@gmail.com

Abdullah 
HAKTANKAÇMAZ 

BAYRAM O ZAMAN 
BAYRAMDIR 

Ramazan hepimizin bildiği gibi 
oruç ayıdır. Peki, hiç düşündünüz 
mü neden başka aylar değildir de, 
yalnız ramazan ayı oruç ayıdıır. 
Çünkü o ayda Kur’an’ın inmeye 
başladığı Kadir Gecesi vardır. Kita-
bımız bu ayda inmeye başlamıştır. 
Oruç Allah’a bir ibadettir, ayrıca 
oruç tutarak rahmet kitabının indi-
rilmeye başlanmasına bir nevi se-
vinip memnun oluyoruz ve Allah’a 
hamd ediyoruz, bize doğruyu eğriyi 
farkettirecek Furkan’ın gelişini oruç 
tutarak kutluyoruz.    

Şimdide bu aya neden ramazan 
denmiştir onu irdeleyelim:                                                             

1)Ramazan kelimesi, ramada fi-
ilinden türetilmiştir. Ramada fiili 
Arapçada bol yağan yağmura veri-
len addır. Bol yağmur ne yaparsa 
Kuran’ın gelişi de onu yapar. Yani 
bol yağmur doğayı temizler, doğayı 
diriltir ve bereket getirir. Kuran da 
kendisini yaşayan insanların şirk 
kirlerini temizler, ruhlarını diriltir, 
yaşamlarına bereket, gönüllerine 
güven, mutluluk ve huzur getirir 

          2) Ramada fiilinin başka bir 
anlamı da oku mengeneye sıkıştırıp, 

ucunu inceltmektir. Ucu ince olma-
yan ok hedefine varamaz, sapar. İşte 
Kuran da insanın hedeften sapma-
ması, hedefi olan Allah’a varabilme-
si için ruhunu inceltir. Bir insanın 
Allah’a yakın kullardan olabilmesi 
için ruhunun incelmesi gerekmek-
tedir. Çünkü kalın ruhla saparız, Al-
lah’a varamayız. 

           3) Ramada fiilinin başka 
bir anlamı da çok kızgın kum üze-
rinde yalınayak yürümektir. Kuran 
da insanlardan kendisine uyanları, 
yolundan yürütür, Cehennem ate-
şinden uzaklaştırır. Görüldüğü gibi 
ramada fiilinin anlamı ile Kuran’ın 
geliş gayesi anlam bakımından ör-
tüşmektedir. Kuran’ın gelişi ile bun-
lar oluyorsa, O’nun inişinin başla-
dığı aya Allah’ın, ramada kökünden 
gelen Ramazan adını seçmesi  tesa-
düfi  değildir. Bilin istedim. 

Ramazanın bitimi ile üç gün Ra-
mazan Bayramı, Allah’ın rızasını 
talep etmek için kurban kestiğimiz 
günler de dört gün Kurban Bayra-
mı’dır. Ayrıca milli bayramlarımız: 
Birer gün olarak, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik, 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor, 30 Ağustos 
Zafer  ve 1 Mayıs Bahar Bayramıdır.                                                                      

          Bayram: Dini veya milli ba-
kımdan önemi olan milletçe her yıl 

kutlanan gün veya günlerdir. Kayıt-
larda bayram kelimesinin çok eski-
lerden kullanıldığına dair bir bilgi 
yoktur. Ancak İslamiyet’ten sonra 
bayram manasına gelen “ İYD ” kul-
lanılmıştır. Her yıl gelen ve kutlanan 
bu günlere Osmanlıda da bayram 
anlamında iyd kullanılmıştır. Kürt-
çede tırmanma anlamına gelir. Belki 
de sevinince insan havalanır yüksel-
miş gibi olur, yükselme de tırmanma 
eylemimin bir sonucudur, oradan 
tırmanma denmiş olabilir. Burada 
dini bayramlarımız olan Ramazan 
ve Kurban bayramlarını amaçlarını 
ve Bayramın amacına uygun yaşa-
nılmamasının mahzurlarını da ya-
zacağım.

           İslamiyet’ten önce kavimler, 
devletler kendi inanç, örf ve adetle-
rine göre belli günleri kendileri için 
kutsal kabul etmişler ve bu günle-
ri çeşitli ayinlerle kutlamışlardır. 
Dede Korkut Hikâyelerinde, hanla-
rın başa geçmelerini, doğum ve za-
ferlerini kutlamak için toplandıkla-
rı, şölenler tertip ettikleri, ölümler 
için yuğ, yani yas merasimi yaptıkla-
rı bilinmektedir. Müslümanlar ola-
rak bayram günlerine ayrı bir önem 
veririz. Zira bu günler, günahların 
affedildiği, birlik ve beraberlik duy-
gularının pekiştirildiği, yoksulların 
sevindirildiği günler olması bakı-
mından sevinç ve neşe kaynağıdır. 
Bayram günlerinde herkes temiz 
ve imkânı elverdiğince iyi giyinir, 
çocuklara yeni elbiseler alınır, yok-
sullar, yetimler sevindirilir, dostlar, 
akrabalar ziyaret edilir. Dargınlar 
barışır, barıştırılır. Ekseriya bayram 
namazlarından sonra kabristanlar 
ziyaret edilerek Kur’an-ı Kerim ve 
dualar okunur. 

Bayramda yapılacaklara baktı-
ğımızda hepsinin önemli ve güzel 

şeyler olduğu tartışmasız kabulü-
müzdür. Fakat bir şey var ki; kanım-
ca, onun hepsinin önünde olması ve 
mutlaka imkânlarımız elverdiğince 
yerine getirilmesi gereken önemde 
olduğudur. Bu da “ imkânının faz-
lasını paylaşmak “ yani yoksul ve 
yetimlerin sevindirilmesi. Yani öz 
olarak; bizden daha az şanslıların da 
bayramlarının sevinçle geçmesini 
sağlamak. Yoksa oluk, oluk haksız 
yere kan akarken, güçsüzler ağlaşa-
rak bakarken, önleyebilecek olanlar 
beyanatlarla katliamları, zulümleri 
kola içerek ne iyi ettin der gibi kı-
nayarak geçiştirmeye çalışırken, 
kutlanan bayram buruktur, bayram 
tadında değildir. Tadına bütün mil-
letin varamadığı, zengin fakir herke-
sin gönül gönüle olamadığı ve kalp-
lerin birlikte çarpmadığı, savaşların, 
kavgaların ve terörün sona ermediği, 
yaşanan ve yaşatılan vahşetlerin so-
nunun gelmediği, tüm İnsanlığın, 
bilhassa Müslümanların mahzun 
olduğu bayramlar, bizim için buruk 
bayramlardır. Bunları ayrıca yanda-
ki “ O ZAMAN BAYRAMDIR “ şii-
rimle de anlatmaya çalıştım.

          Rabbimden Ramazan oru-
cunu; birlik ve beraberlik içinde, 
kamplara bölünmeden, sağlıkla ve 
yalnız mideye değil, tüm vücuda 
oruç tutturabilmeyi nasip etmesini, 
bu saydığım acıları ve insanlığın tüm 
acılarını dindirip bayramlarımızı 
bayram tadıyla geçirebilmemizi, 
bize zalimlerin zulümlerini önleye-
cek gayreti, güç ve çabayı vermesini 
diliyorum. Çünkü O,nun gücü sınır-
sız ve her şeye yetendir. Mülkünde 
daim Aziz ve mutlak Galip olandır. 
O, ezelden ebede her an hamd edil-
meye tek layık olandır...

      Selamım dinin cahili olmayan, 
okuyan, ahlaklı, dininin kitabından 

haberdar ve Kitabınca yaşamaya 
gayret gösteren, özü sözü bir, rehbe-
ri peygamber olan ve aklını kullanan 
tüm Müminlere gitsin.       Yaşamınız 
hep bayram tadında olsun… 

ESEN KALINIZ     

O ZAMAN BAYRAMDIR
Akan kanı durdurursak, 
Aynı çiviye vurursak,
Mazlum hakkını korursak,
Bayram, o zaman bayramdır.

İndirileni yaşarsak,
Nefse tapmayı aşarsak,
Yalan diyene şaşarsak,
Bayram o zaman bayramdır.

Haksızlığı öldürürsek,
Yetim, yoksul güldürürsek,
Kayırmayı kaldırırsak,
Bayram, o zaman bayramdır.

Liyakat önde gelirse,
Haklıya haklı denirse,
Nimetler hakça yenirse,
Bayram, o zaman bayramdır.

Olsa, ahlak şiarımız,
İlim, bilim efkârımız,
Hatır, rüşvet ağyarımız,
Bayram, o zaman bayramdır.

Doğru derse herkes sözü,
Kurursa analar gözü,
Gülerse herkesin yüzü,
Bayram, o zaman bayramdır.

Elle gelen düğün bayram,
Gelen bayram elle gelse,
Herkes kendini bilirse,
Bayram, o zaman bayramdır.
   Abdullah HAKTANKAÇMAZ
(VAVEYLA adlı şiir kitabımdan)

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Zeynel Abidin Beyazgül, AK Parti Şanlıurfa 
İl Başkanlığı tarafından düzenlenen bayram-
laşma programına katıldı. Bayramın birlik 
ve beraberlik içerisinde geçmesini temenni 
eden Başkan Beyazgül tüm Şanlıurfalıların 
Ramazan Bayramını tebrik etti.

AK Parti Şanlıurfa İl Başkanlığı tarafın-
dan geleneksel bayramlaşma töreni vatan-
daşların ve parti üyelerinin geniş katılımıyla 
Hacı Bekir Sofrasında gerçekleştirildi.

AK Parti İl Başkanlığı tarafından düzen-
lenen bayramlaşma törenine katılan Başkan 
Beyazgül, AK Parti teşkilatı ve vatandaşlarla 

bir araya gelerek bayramlarını kutladı.
Başkan Beyazgül bayramlaşma sonrası 

yaptığı değerlendirmede , “Ramazan-ı Şerifi 
geride bıraktık. Bayram dolayısıyla hemşeh-
rilerimizle bayramlaşıyoruz. Bayramlar sev-
gi, kardeşlik birlik ve beraberlik günleridir. 
Bayramlarda küçüklere karşı sevgimizi gös-
tereceğiz. 

Büyüklerimizi de ziyaret ederek bay-
ramlarını tebrik edeceğiz. Tüm Şanlıurfalı 
hemşehrilerimizin Ramazan Bayramlarını 
tebrik ediyorum şuan da memleketlerinde 
olmayan tüm Şanlıurfalı hemşehrilerime 
de hayırlı bayramlar dileklerimi iletiyorum”  

ifadelerine yer verdi.
AK Parti Şanlıurfa İl Başkanı Abdurrah-

man Kırıkçı ise “ Milletvekillerimiz, il ve ilçe 
teşkilatlarımız, belediye başkanlarımızla he-
pimiz bir aradayız. İlk günkü aşkla, heyecanla 
şevkle bir aradayız. Tüm Şanlıurfalıların tüm 
hemşehrilerimizin Ramazan Bayramlarını 
en içten dileklerimle kutluyorum” diye ko-
nuştu.

Bayramlaşma programına Şanlıurfa Bü-

yükşehir Belediye Başkanı Zeynel Abidin 
Beyazgül’ün yanı sıra AK Parti Şanlıurfa İl 
Başkanı Abdurrahman Kırıkçı, Milletvekil-
leri Halil Özcan, Zemzem Gülender Açanal, 
Halil Özşavlı ve Ahmet Akay, AK Parti Grup 
Başkanvekili Faruk Bayuk,  MKYK Üyesi 
Vidan Polat, AK Parti Eski Dönem Milletve-
kili Seydi Eyüpoğlu, İlçe Belediye Başkan-
ları, AK Parti İlçe Başkanları ve çok sayıda 
vatandaş katıldı.

BAŞKAN BEYAZGÜL, AK PARTİ’NİN 
BAYRAMLAŞMA TÖRENİNE KATILDI
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Ahmet 
Sağman

Allah (cc), her şeyi ölçülü ve dengeli ya-
ratmış, insanların bu ölçüyü ve dengeyi ko-
rumalarını ve bunu bozacak davranışlardan 
uzak durarak itidal üzere bulunmalarını em-
retmiştir. 

Yani ne, aşırılık, taşkınlık, ölçüyü kaçırma, 
mübalağa yapmak, herhangi bir konuda va-
satın üstüne çıkmak, ölçüyü aşarak sınırları 
zorlamak anlamına gelen İfrata kaçmalı, ne 
de, ortalamanın, yani vasatın çok altında kal-
mak, geride kalmak, normalden aşağı olmak 
anlamına gelen Tefrite kaçmalıdır. Makul 
olan itidal üzere orta yollu hareket etmektir.

Mesela yüce kitabımız Kur’ân-Kerim, tıka 
basa yiyerek ve içerek isrâfta bulunmayı tas-
vip etmediği gibi, tamamen yeme ve içmeyi 
terk ederek aşırıya kaçmayı da uygun görme-
miş, yemek için yaşamayı değil, yaşamak için 
yemeyi prensip edinmeyi uygun görmüştür. 
Böylece İslam, bu hususta belirlediği ölçünün 
dışına çıkmayı ifrât ve tefrît olarak göstermiş, 
her iki boyut arasında yer alan itidalli yolu da 
istikamet olarak nitelendimiştir. Kullanıl-
ması haram olan elbiselerin giyilmesini de 
(İfrat), farz olan giyinmenin terk edilmesini 
(Tefrit) de aşırılık olarak gören Kur’ân-Ke-
rim, aşırı pahalı giysiler giymeyi, isrâf; imkâ-
nı olduğu halde bayağı ve adi şeyler giymeyi 
cimrilik saymıştır. Konuşurken sesin tam 
kısılmasını aşırılık olarak gören yüce dini-
miz, sesin yükseltilerek konuşulmasını da 
merkep sesine benzeterek aşırılık saymıştır. 
“Tembellik tefrit, acele etmek ise ifrat”, “Ki-
birlenmek ifrat, aşırı tevazu tefrit” olarak 
nitelendirildiğinde bu doğrultuda örnekleri 
çoğaltabiliriz.

Hiç şüphesiz her işin ifratı da tefriti de ya-
saktır. Dinimiz bizlere güç ve enerjiyi yerli ye-
rinde kullanmayı ve haddi aşmamayı tavsiye 
eder. İtidal dediğimiz bu hareket etme yönte-
mi de bizim için bir hayat felsefesi olmalıdır.

Selam ve dua ile.

İFRAT VE TEFRİT

Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Ahmet 
Misbah Demircan, çeşitli temaslarda bulunmak 
üzere geldiği Şanlıurfa’da Büyükşehir Belediye 
Başkanı Zeynel Abidin Beyazgül’ü ziyaret etti.

Bir dizi temaslarda bulunmak üzere Şanlıur-
fa’ya gelen Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı 
Ahmet Misbah Demircan, Şanlıurfa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Zeynel Abidin Beyazgül’ü ziyaret 
etti. Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı Zeynel 
Abidin Beyazgül, Meclis üyeleri ve partililer tara-
fından karşılanan Bakan Yardımcısı Ahmet Mis-
bah Demircan’a kentte yapılan çalışmalar hakkın-
da bilgi verildi. Başkanlık makamında gerçekleşen 
görüşmenin ardından toplantı salonuna geçilerek 
burada Bakan Yardımcısı Demircan’a Şanlıurfa’ya 
kazandırılan yatırımlar ve devam eden projelerle 
ilgili bir sunum yapıldı.Kültür ve Turizm Bakan 
Yardımcısı Ahmet Misbah Demircan, Şanlıurfa 
Büyükşehir Belediyesi hatıra defterini imzalama-
sının ardından Başkanlık makamından ayrıldı. 

BAKAN YARDIMCISI DEMİRCAN’DAN ŞANLIURFA 
BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİNE ZİYARET 

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı Zey-
nel Abidin Beyazgül, Bayram Namazını Milli 
Savunma Bakanı Hulusi Akar, Genel Kurmay 
Başkanı Orgeneral Yaşar Güler ve beraberinde-
ki kuvvet komutanlarıyla birlikte Şanlıurfa’da 
Dergah Camisinde kıldı. 

Şanlıurfa’da Bayram Namazı 06.00’da idrak 
edildi. Kent genelinde vatandaşlar camilere 
akın etti. Suriye sınırındaki Askerlerle Bayram-
laşmak üzere kente gelen Milli Savunma Bakanı 
Hulusi Akar, Genel Kurmay Başkanı Orgeneral 
Yaşar Güler, Kara Kuvvetleri Komutanı Orgene-

ral Musa Avsever, Deniz Kuvvetleri Komutanı 
Oramiral Adnan Özbal, Hava Kuvvetleri Komu-
tanı Orgeneral Hasan Küçükakyüz ve berabe-
rindeki kuvvet komutanları Bayram namazı için 
Dergah Camisine geldi.

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı Zey-

nel Abidin Beyazgül, Şanlıurfa Valisi Abdullah 
Erin, Milli Savunma Bakanı Hulusi Akar, Ge-
nel Kurmay Başkanı Orgeneral Yaşar Güler, AK 
Parti Şanlıurfa İl Başkanı Abdurrahman Kırıkçı, 
AK Parti Milletvekilleri İlçe Belediye Başkanla-
rıyla ile yan yana saf tuttu. Şanlıurfa Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Zeynel Abidin Beyazgül, 
Bakan Akar ve Kuvvet Komutanları Bayram 
namazının ardından camide vatandaşlarla bay-
ramlaştı.  Başkan Beyazgül, vatandaşlarla ku-
caklaşıp halkın bayramını tebrik etti.

BAŞKAN BEYAZGÜL, VATANDAŞLARIN BAYRAMINI TEBRİK ETTİ

Göreve geldiği günden bu baya yenilikçi bir 
anlayış ile Şanlıurfalılara hizmet etme nokta-
sında çalışan Şanlıurfa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Zeynel Abidin Beyazgül’ün “Büyükşe-
hir Büyük Sevda İster” sloganıyla düzenlenen 
yılsonu lansmanında Şanlıurfa’ya müjde olarak 
verdiği trambüs Şanlıurfa caddelerinde test sü-
rüşlerine başladı.

Geçtiğimiz günlerde Şanlıur-
fa’ya ulaşan trambüs gerekli ha-
zırlıklar yapılarak Şanlıurfa so-
kaklarında test sürüşlerine çıktı. 
Caddelerde trambüsü gören vatan-
daşlardan bazıları cep telefonlarıy-
la o anı kayıt altına aldı.

Trafiğin yoğun olduğu anda da 
belirlenen güzergâhtan geçen tram-
büsler 24 metreden 18 metreye in-
dirildikten sonra geçişler daha hızlı 
ve güvenli hale geldi.

Toplam hat uzunluğu 7,736 kilometre olan 
63 hattında kullanılacak trambüs sessiz, çevre-
ci ve konforlu şekilde ulaşımı sağlayacak. Yakıt 
olarak dizele kıyasla %70 tasarruf sağlanması 
tahmin ediliyor.

“TRAMBÜS MESELESİNİ 
ÇÖZÜME KAVUŞTURDUK”

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı Zey-
nel Abidin Beyazgül “ Uzun sü-
redir bekleyen trambüs mesele-
sini çözüme kavuşturduk” dedi. 

Başkan Beyazgül, “ Trambüs-
ler 18 metreye indikten sonra 
şarj edilerek uzun mesafe kat 
edebilmesi mümkün olabiliyor. 
Trambüsü getirdik denemeleri-
ni yapıyoruz. Rusya ile Ukray-
na arasındaki savaş çıkmamış 
olsaydı tedarik zinciri etkilen-
mezdi. Bir kısım tedarik oradan 

geliyor. 21 Nisan tarihinde söz vermiştik ancak 
geriye kalan trambüslerin de Haziran ayına ye-
tiştirilmesi ile ilgili müzakerelerimiz devam 
ediyor” diye konuştu.

“FAZLADAN BİR ÜCRET ÖDEMEDİK”
Trambüs’ün Şanlıurfa’ya hayırlı uğurlu ol-

masını dileyen Başkan Beyazgül “Trambüsler 

alınırken aynı kur üzerinden işlem yaparak 24 
metreden 18 metreye düşürdük. Fazladan bir 
ücret ödemedik. Trambüslerin boylarını kısal-
tarak dönemediği yerlerden daha rahat dönme-
lerinin önünü açtık. En kısa sürede Şanlıurfa’da 
trambüslerimiz caddelerde olacak” ifadelerine 
yer verdi.

TRAMBÜS ŞANLIURFA’DA TEST SÜRÜŞÜNE BAŞLADI
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MEHMET 
ÇEÇEN 

Ressamlar güzel insanlardır. Hiç ressam tanıdınız 
mı? “Hayır” diyorsanız üzülürüm. Cevabınız “Evet” ise 
kıskanırım. İnsanların ressam ahbapları olmalı. Onlar 
dünyaya tat verir. En ilginç hükümleri onlardan duyar-
sınız. Gelecek nesillere mektup yazar onlar. Anlatırken 
bile resim çizerler. Resimsiz, ressamsız hayat kurudur, 
yavandır. “Urfa’nın Göbekli Tepe’sinde yaşayan herkesin 
doğum tarihi on iki bin yıl önce başlar.” Bu söz ressam-
cadır. Çünkü Göbekti Tepe neolitik dönemin kalıntıları-
nın geçmişten günümüze yazılan mektubudur. Sahibi de 
Haldun Özbudun’dur. Ben ona “Tasarım, sanat, kültür” 
danışmanım derim. Alınmaz. 

Bir de Nihat Kürkçüoğlu, Urfa’nın Osman Hamdi’si, 
İsmet Yedikardeş’i. Konusunu yaşadığı şehirden alan, 
kompozisyonlara ağırlık veren bir sanatçı. Urfa atmos-
ferinin pitoresk yaşamını ve sosyal havasını yansıtan, 
geleceğe mektup yazan bir sanatçı. 

“Yer Bal Renk, Gök Şal Renk ve Urfa’m Rengarenk” 
diyen ve altmış yılda yüzlerce esere duygularını yansıtan 
Urfa sevdalısı bir ressam. Sanatını, bir kentin görsel zen-
ginliklerini tuvallerine aktararak sürdüren Nihat Kürk-
çüoğlu’nun ışık, gölge, perspektif ölçülü bir renk paleti, 
titiz ve gözleme dayalı bir çalışma tarzı vardır. Yaptığı 
resimlerde her şey gerçekçi olarak yorumlanır. Cami-
ler, sokaklar, çarşılar, hanlar, Urfa evleri eserlerinde öp 
plana çıkan yaşadığımız mekânlardır. İnsanda gerçek-
lik duygusu uyandırır eserleri. Günlük ev işlerini yapan 
kadınlar, sanatını icra eden ustalar, sokak satıcıları adeta 
içimizden biri olarak yanı başımızda durur. 

Nihat Kürkçüoğlu’nun eserleri Göbekli Tepe neoli-
tik dönem kalıntıları gibi Urfa’yı gelecekte yaşatacak el 
emeği, göz nuru ve sanat değeri yüksek olan eserlerdir. 

Bu mektubun içeriğinde Urfa Kalesi’nin, Harran’ın, 
Balıklı Göl’ün ta 12. Yüzyıla uzanan görüntüleri, arşiv-
lerden elde edilen belgelere dayanarak kronolojik bir 
sıra giyim-kuşam, oryantalist ressamlar örnek alınarak 
günümüze taşınmıştır. Urfa’nın kurtuluşu, Mahmut 
Nedim Kürkçüoğlu Konağı’nın kuşatılması ile görsel-
leştirilmiştir. İbrahim peygamberin ateşe atılışı en gü-
zel şekilde yorumlanmıştır. Nihat Kürkçüoğlu’nun 60. 
Sanat yılı adına beklentim, çalıştığı eserlerin koleksiyon 
tablolarını 500 eser yaparak kendisinin hayalindeki 
Mardin Sabancı Resim Müzesinin benzeri bir mekânda 
Urfa’da yapılmasının bekliyorum. Genelde her sabah zi-
yaretlerimde, yağlıboya ve tiner kokan atölyesinde günü 
birlik kendinden geçen konsantrasyonunu, röprodüksi-
yonunu çalışma hazzını hayranlıkla izliyorum. Dünya 
malında gözü olmayan, sadece sanatını üretme gayreti 
içerisinde olduğuna birçok kez şahit olmuşluğum vardır. 
Yapmış olduğu eserlerle kendisinden doğan bir çocuk 
gibi ilgilenir. Tablosuna gelen talepleri, koleksiyondur 
diyerek satmayan, sanatı sanat için yapan müstesna bir 
şahsiyettir o. O sanatını asla para için yapmaz. Bu yüzden 
de hep üretkendir.  Görüyorsunuz, paraya değer verme-
yenler ancak ressamlar arasından çıkıyor. İnanın, doğru 
ve sanatkâr ressamlara sunulan her hayranlık yerinde-
dir. Ressamlar güzel insanlardır çünkü. Üzerimde res-
samların emeği var. Ressamlar aynı zamanda toplumun 
öğretmenidir. Gelin beni dinleyin, kendinize ressam ta-
nıdıklar edinin. Tamam, şairlerle de ahbaplık edin. Mü-
zisyenlerle zenginleşin ama illa da bir ressam dostunuz 
olsun. Onlarsız alıp başınızı mutluluğa koşamazsınız. 
Onlar güzellikleri paylaşan insanlardır. Söz aramızda 
ressam dostların eksikse, ne doğru dürüst sinemacımız 
vardır, ne de aklı başında edebiyatçılarımız. 

Sahi, siz hiç ressam tanıdınız mı? İşte ben tanıdım ve 
oldukça bahtiyarım.

HİÇ RESSAM 
TANIDINIZ MI? 

2022’nin ilk çeyreğinde konsolide ge-
lirlerini yıllık yüzde 24,8’lik artışla 9,5 mil-
yar liraya yükselten Türk Telekom, sağlam 
finansal ve operasyonel performansını 
sürdürdü. Bu yılın ilk 3 ayında 561 milyon 
liralık net kâr elde eden Türk Telekom’un 
FAVÖK’ü ise yıllık bazda yüzde 8,2 büyüye-
rek 4,1 milyar TL oldu. 2022’nin ilk çeyre-
ğinde 1,5 milyar liralık yatırıma imza attık-
larını belirten Türk Telekom CEO’su Ümit 
Önal, “Türkiye’nin dijitalleşmesine liderlik 
etmek, 5G ve ötesi teknolojilerde öncü ol-
mak ve teknoloji alanında katma değeri yük-
sek girişimleri desteklemek için ekosistemi-
mizi güçlendirmeye kararlıyız” dedi. 

  Türk Telekom, 2022 birinci çeyrek fi-
nansal ve operasyonel sonuçlarını açık-
ladı.  Türk Telekom’un konsolide gelirleri 
yıllık bazda yüzde 24,8 artarak 9,5 milyar 
TL’ye ulaştı. FAVÖK’ünü (Faiz, amortis-
man ve vergi öncesi kâr) yüzde 43,5 FAVÖK 
marjı ile yıllık bazda yüzde 8,2 büyüterek 4,1 
milyar TL’ye ulaştıran Türk Telekom’un ilk 
çeyrekteki net kârı ise 561 milyon TL oldu. 
2022’nin ilk çeyreğinde 1,5 milyar TL tuta-
rında yatırım yapan Türk Telekom’un top-
lam abone sayısı 52,2 milyona ulaştı. Sabit 
genişbant abone sayısını 14,5 milyona çı-
kartan Türk Telekom’un fiber abone sayısı 
ise 10,3 milyonu aştı. Türk Telekom’un sa-
bit genişbant tabanındaki fiber abonelerin 
payı ise geçen yılın ilk çeyreğine göre yüzde 
53,8’den yüzde 71,2’ye yükseldi. 2022’nin 
ilk çeyreğinde fiber ağ uzunluğunu 372 bin 
km’ye yükselten Türk Telekom’un fiber 
hane kapsaması da 30,6 milyona ulaştı. 

  Türk Telekom CEO’su  Ümit Önal, yı-
lın ilk çeyreğinde TVF’nin (Türkiye Varlık 
Fonu) Türk Telekom’un çoğunluk hissedarı 
olduğunu hatırlatarak, “Önümüzdeki dö-
nemde de şirketimizin operasyonel ve finan-
sal performansını destekleyen çalışmalara 
imza atacağız. Küresel standartlarda sür-
dürülebilir büyümemize katkı sağlayarak 
yatırım profilimizi geliştirecek ve fırsatlara 
odaklanmaya kararlılıkla devam edeceğiz.   
Sağlam temelimiz, yeni koşullara çevik şe-
kilde adapte olma yeteneğimiz ve teknolojik 
ilerlemeye yönelik tutkumuz; müşterileri-
mize, toplumumuza ve tüm paydaşlarımıza, 
stratejilerimizi etkin ve başarılı bir şekilde 
uygulamamızı sağlıyor” dedi. Önal ayrıca, 
hissedarlarına değer yaratma taahhütleri 
doğrultusunda, Genel Kurul’da 28 Nisan 
tarihinden itibaren hisse sahiplerine 4,95 

milyar TL nakit temettü ödenmesine karar 
verildiğini vurguladı. 

 2022’ye iyi bir başlangıç  
  Pandemiyle birlikte dijitalleşme, hız ve 

veri ihtiyacının kalıcı şekilde değişmesinin 
müşterilerine en iyi fiyat ve upsell (paket 
yükseltme) bileşimini sunma fırsatı verdi-
ğini kaydeden Ümit Önal, “Beklentilerimizi 
karşılayan sonuçlarla 2022’ye iyi bir başlan-
gıç yaptık. Hem faaliyet performansı hem de 
net kâr; hızla adapte ettiğimiz tedbirlerimiz 

ve gelir, maliyet ve kur riski yönetimine iliş-
kin doğru zamanlı aksiyonlarımız sayesin-
de, ilk çeyrek bütçemize kıyasla daha güçlü 
oldu. Kuvvetli yönlerimiz, bilgi birikimimiz 
ve etkili insan kaynağımızla, krizlerde or-
taya çıkan fırsatlara odaklanmaya devam 
edeceğiz. Türkiye’nin dijitalleşmesine lider-
lik etmek, 5G ve ötesi teknolojilerde öncü 
olmak ve teknoloji alanında katma değeri 
yüksek girişimleri desteklemek için eko-
sistemimizi güçlendirmeye kararlıyız” diye 
konuştu. 

Sabit genişbant iş kolunu dengeli bir 
şekilde yönettiklerini belirten Ümit Önal, 
ilk çeyrekte gerçekleştirdikleri güçlü yeni-
den taahhütleme performansının, rekabete 
kıyasla önem verilen farklılıklarını vur-
gulayan dikkate değer bir başarı olduğunu 
ifade etti. Önal, “Sabit internete olan talep, 
makroekonomik ortama ve fiyat revizyonla-
rına rağmen dayanıklılığını korudu. Çeyreği 
151 bin net abone kazanımı ile tamamlaya-
rak toplam abone bazını 14,5 milyon seviye-
sine taşıdık. Yeni satışların yüzde 55,6’sını 
24 Mbps ve üzeri paketler oluşturdu” dedi.

 Türk Telekom Türkiye’nin
  fiber güç merkezi 

  Türkiye’nin fiber güç merkezi olarak, 
her kesimin teknolojiye erişimini sağlamak 
için 81 ili kapsayan fiber ağları daha da yay-
gınlaştırarak Türkiye’yi en ileri seviyede 
fiberleştirmeye kararlı olduklarının altını 
çizen Türk Telekom CEO’su Ümit Önal, “Fi-
ber ağımızı 2019 sonundan bu yana yüzde 
22,3 büyüterek ilk çeyreğin sonunda 372 bin 
km’ye çıkardık. 2021 sonunda 30,2 milyon 
olan hane kapsama adedini 30,6 milyona 
yükselttik. Toplam fiber abone sayımız, bir 
önceki yıla göre 17,4 puan ve 2019 yıl sonun-
dan bu yana ise 34,2 puan artış ile toplam 
abone tabanımızın yüzde 71,2’sini oluştura-
rak 10,3 milyona ulaştı” diye konuştu. 

 Mobilde ivmelenen performans
2022 birinci çeyrekte hem faturasız hem 

de faturalı segmentin toplam 334 bin net 
abone kazanımı ile beklentilerinin üzerin-
de bir performans kaydettiklerini belirten 
Ümit Önal, “Abone artışı ağırlıklı olarak 300 
bin faturalı yeni abone kaynaklı olurken fa-
turasız abone kazanımı da 35 bin olarak ger-
çekleşti. Mobil tabanımızda faturalı abone 
oranı yüzde 65,3 ile en yüksek seviyesine 
ulaştı. Prime abone tabanımız yıllık yüzde 
48,7 büyüme ile 5,2 milyon aboneye ulaş-
tı. Faturalı ve üst tarifelere geçiş etrafında 
belirlediğimiz mobil stratejimizin başarısı, 
dengeli bir abone ve ARPU (Abone Başına 
Ortalama Gelir) büyümesiyle kendini or-
taya koydu. Etkin fiyatlama stratejimiz ve 
segmentlere yönelik tekliflerimiz sayesin-
de, yıllık karma ARPU büyümesi, çeyreksel 
bazda 3,5 puanlık sıçrama ile yüzde 17,5 ola-
rak kaydedildi. Faturalı ARPU yıllık bazda 
yüzde 14,9 artarken, faturasız ARPU yüzde 
22,3 yükseldi. Buna göre, mobil gelirler ilk 
çeyrek için yüzde 23,4 ile beklentilerimizin 
üzerinde büyüdü.” ifadelerini kullandı. 

Türk Telekom’dan ilk çeyrekte  
9,5 milyar lira konsolide gelir

Şanlıurfa Valisi Abdullah Erin yayınla-
dığı mesajla Ramazan Bayramını tebrik etti. 
Vali Erin mesajında şu ifadelere yer verdi: 

“Yüce dinimizin emri üzerine, mübarek 
Ramazan ayının türlü manevi güzelliklerini 
yaşayarak ifa ettiğimiz oruç ibadetlerimizin 
Allah (cc) katında kabul olmasını diliyor, 
tüm İslam âleminin Ramazan Bayramını 
tebrik ediyorum. Bir araya gelerek; birlik 
ve beraberliğimizi pekiştirdiğimiz, küslük-
leri bitirdiğimiz, özellikle yetim çocukları 
sevindirdiğimiz bayramların maneviyatını, 
hayatımızın her gününde yaşamamız gerek-
tiği inancındayım. Geçtiğimiz iki yıl büyük 
fedakârlıklar yaparak pandemi kısıtlamala-
rıyla yaşamak zorunda kaldığımız bayram-
ların ardından bu yıl; aile büyüklerimizle, 
dost ve akrabalarımızla, sevdiklerimizle, 
konu komşumuzla sarılıp kucaklaşarak bay-
ramda bir araya gelebileceğiz. Bu vesileyle 
pandemi sebebiyle hayatını kaybeden tüm 
vatandaşlarımıza Allah’tan (cc) rahmet dili-
yorum. Bayram tatili süresince yakınlarıyla 

bayramlaşmak, memleket hasretini gider-
mek veya tatile çıkmak gibi çeşitli sebepler-
le yollarda olacak vatandaşlarımızın can ve 
mal güvenliğini sağlamak için bundan önce 
olduğu gibi bu yıl da İçişleri Bakanlığımız 
tarafından trafik denetimlerinin sıkı bir şe-
kilde uygulanacağını kıymetli vatandaşları-
mıza hatırlatmak istiyorum. 

Trafikteyken “Bu Yolda Hep Birlikteyiz” 
anlayışıyla kurallara riayet edilmesini ve “Bi 
Hareketine Bakar Hayat” anlayışıyla em-
niyet kemerlerinin muhakkak takılmasını 
“Bayramınız Kemerli Olsun” diyerek vatan-
daşlarımızdan rica ediyorum. 

Bu vesileyle kutsal vatan toprağında hür 
ve bağımsız şekilde yaşamamız için, yurt 
içinde ve yurt dışında görevde olan kahra-
man Mehmetçiklerimizin, bayram süresin-
ce halkımızın huzuru, güvenliği ve sağlığı 
için mesai yapacak tüm kamu görevlileri-
mizin ve tüm Şanlıurfalı hemşehrilerimin 
Ramazan bayramını tebrik ediyor, sevgi ve 
hürmetlerimi sunuyorum.”

Vali Abdullah Erin’in Ramazan Bayramı Mesajı
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Müslüm AKTÜRK

Şanlıurfa İstanbul’da görücüye 
Asında Şanlıurfa’nın görücüye 
çıkmasına gerek yok.
Çünkü…
Şanlıurfa kamuoyunda oldukça 
bilinen bir dünya şehri…
İçinden “Bu kadar da abartma” 
diyenler varsa onlara 
söylüyorum; Evet, Şanlıurfa bir 
dünya şehri…
Tarihin sıfır noktasında olan 
dünyada başka bir kent var mı?
İstanbul Şanlıurfa Yardımlaşma 
ve Dayanışma Derneği Başkanı 
Sayın Adnan Şansal’dan 
öğrendim; Şanlıurfa’yı 
pandemiye rağmen geçen yıl 800 
bin yerli-yabancı turist ziyaret 
etmiş.
“Ziyaret” derken, sabah gelip 
akşam gitmeyen, konaklayıp 
Şanlıurfa esnafının para 
kazandığı sirkülasyonlardan 
bahsediyoruz…
Merak edip Gaziantep’e gelen 
ziyaretçilerin sayısını sordum 
Adnan beye.
O; hep özenip, gıpta ettiğimiz 
belki de birçoğumuzun 
kıskandığı Gaziantep’i ziyaret 
edenlerin sayısı yaklaşık 400 bin 
kadarmış.
Yani Şanlıurfa’ya gelenlerin 
yarısı…
Elbette, bahsettiğimiz 800 
bin insan Şanlıurfa’ya sadece 
Göbeklitepe’yi görmek için 
gelmedi.
Burada Başkan Adnan Şansal’a 
kulak verelim:
“Biz Türkiye’yiz. Çünkü bizde her 
şey var. Şanlıurfa kendi kendine 
yeten ender illerden biri. Harran, 
Suruç gibi geniş ovalar bizde, 
yani toprağımız var…
Fırat Nehri bizde, yani suyumuz 
var…
Atatürk Barajı bizde, elektriğimiz 
var…
Tarih, kültür, sanat, müzik, 
gastronomi daha birçok özelliği 
barındıran ve kendi kendine 
yetmenin dışında gıdada 
Türkiye’yi doyuracak imkânlara 
sahip bir Şanlıurfa’mız var…”
Evet, biz de Sayın Şansal’a 
katılıyoruz ancak Şanlıurfa, 
her ile kısmet olmayan bu 
özelliklerini bugüne kadar 
kamuoyuna tam anlamıyla 
yansıtamadı. Yansıtamadığı ve 
pazarlayamadığı için hak ettiği 
refah düzeyine ulaşamadı.
İşte bu nedenle hep “tanıtım, 
tanıtım, tanıtım” diyoruz.
Tabii tanıtım derken öyle 
“dostlar bizi pazarda görsün” 
kabilinden yapılan dandik 
tanıtımları kastetmiyoruz.
Amaca ulaşılacaksa “tanıtım 
etkinliği” yapılmalı.
“Laf olsun torba dolsun” 
düşüncesiyle gerçekleştirilen 
sözde etkinlikler maalesef amaca 
ulaşmadığı gibi gereksiz bütçe 
harcamalarına da yol açmaktadır.
Bu yüzden, İstanbul Şanlıurfa 
Yardımlaşma ve Dayanışma 
Derneği’nin 2-5 Haziran 
tarihlerinde İstanbul Yenikapı’da 

düzenlediği Şanlıurfa Tanıtım 
Günleri etkinliğini önemsiyoruz.
Dolayısıyla Şanlıurfa’yı seven, 
gönlünde Şanlıurfa sevgisini 
taşıyan herkesin bu etkinliği 
önemsemesi gerekir, önemsemek 
mecburiyetindedir.
İlk defa ciddi bir şekilde 
yapılması planlanan “Şanlıurfa 
Tanıtım Günleri” etkinliği 
için, İstanbul’da Şanlıurfa 
adına faaliyette bulunan bütün 
STK’lara görev düşüyor.
“Bu program ses getirirse Adnan 
Şansal ve yönetimi prim yapar” 
gibi sığ düşünülmemeli, düşünen 
varsa da o kişilerin Şanlıurfalı, 
Şanlıurfa sevdalısı olduklarından 
şüphe edilmeli…
Adnan Şansal beyle konuya 
ilişkin sohbet ederken şu sözleri 
dikkatimi çekti:
“Tanıtım günlerimize 
çok iyi hazırlanıyoruz. 
Yapacağımız çalışmalara ilişkin 
hazırladığımız dosyalarla 
Şanlıurfa’ya gittik. Vali beyle, 
belediye başkanlarımız ve 
diğer yetkililerle görüşmelerde 
bulunduk. Maddi katkı 
istemedik, sadece yanımızda 
olmalarını ve Şanlıurfa’ya yakışır 
bir etkinlik gerçekleştirmek için 
birlikte hareket etmeyi teklif 
ettik.
Şanlıurfa’dan güzel sonuçlarla 
döndükten sonra İstanbul’da 
Şanlıurfa’yı temsil eden 
Şanlıurfalı dinamiklerle iftarda 
bir araya geldik. O iftarda 
yaptığım konuşmada kıymetli 
hemşehrilerime, ‘Şanlıurfa 
Derneği, veren elle alan el 
arasında köprü olacak’ dedim. 
Ertesi gün hesabımıza tam 120 
bin lira yattı. Bu para bizim gibi 
STK’lar için çok önemli bir 
rakam.
Tabii hemşehrilerimizin bu 
güveni bizlere daha fazla 
sorumluluk yükledi ve bundan 
böyle Şanlıurfa için daha büyük 
hedefler peşinde koşmamıza yol 
açtı.”
Şanlıurfalılar Yardımlaşma ve 
Dayanışma Derneği’nin yeni 
Başkanı Adnan Şansal kendini 
bu göreve öylesine adamış, 
öylesine güzel motive etmiş ki, 
hemen koşmaya başlamış ve 
Şanlıurfa Tanıtım Günleri için 
çıtayı hayli yükselterek bir buçuk 
milyon ziyaretçiyi hedeflemiş…
Bu sayıya ulaşılırsa Şanlıurfa, 
İstanbul’da yapılan tanıtım 
etkinliklerinde “en fazla ziyaret 
edilen ve dolayısıyla en çok 
ses getiren şehir” unvanına 
kavuşacak…
Ve bu ziyaretler Şanlıurfa’ya 
daha fazla turist gelmesine, 
Şanlıurfalıların daha fazla 
kazanmasına yol açacak.
İstanbul Şanlıurfa Yardımlaşma 
ve Dayanışma Derneği Başkanı 
Sayın Adnan Şansal ve yıllardan 
beri derneğin kahrını çeken, 
görevden kaçmayan yönetim 
kurulundaki bütün isimleri 
canıgönülden tebrik ediyoruz…

Şanlıurfa İstanbul’da görücüye çıkacak

* Gazeteciler ve Yazarlar Cemiye-
ti ile Küresel Gazeteciler Konseyi İl 
Temsilciliği tarafından, Urfa’da görev 
yapan  basın mensuplarına iftar ve 
usta basın mensuplarına da ‘vefa ödü-
lü’ verildi.

Gazeteciler ve Yazarlar Cemiyeti ve 
Küresel Gazeteciler Konseyi İl Tem-
silcisi Celal Çiftçi, Şanlıurfa’nın Kara-
köprü ilçesinde bulunan Özel DC Li-
sans Kolleji bahçesinde, Şanlıurfa’daki 
Basın mensuplarına iftar verdi. 

İftar sonrasında da, basına uzun 
yıllar emek vermiş usta Basın mensup-
larına da ‘Vefa Ödülü’ adı altında birer 
plaket takdim edildi.

Şanlıurfa’da faaliyet gösteren gaze-
te, televizyon, dijital medya ve resmi 
kurumların basın birimi temsilcileri, 
Gazeteciler ve Yazarlar Cemiyeti ve 
Küresel Gazeteciler Konseyi İl Temsil-
ciliğinin düzenlediği iftar etkinliğinde 
buluştu. Lisans Koleji bahçesinde ya-
pılan etkinliğe çok sayıda basın men-
subu katıldı.

Ustalara vefa ödülü
Gazeteciler ve Yazarlar Cemiye-

ti ile Küresel Gazeteciler Konseyi İl 
Temsilcisi Celal Çiftçi’nin “Ustalar” 
olarak nitelendirdiği, Urfa basınında 
uzun yıllar çalışmış Gazetecilere “Vefa 
Ödülleri” verildi. 

Bu kapsamda basın sektöründe cid-
di emekleri olan merhum Hüseyin Kır-
calı, merhum Bekir Coşkun, Mehmet 

Faraç, Sedat Atilla, Salih İlhan, Müs-
lüm Abacı, Vahap Yoltay, Ali Kapaklı ve 
Mehmet Yıldırım’a Vefa Ödülü verildi.
Gazeteci arkadaşlarımızla bir arada 

olmaktan mutluluk duydum
Şanlıurfa Lisans Kollejinde dü-

zenlenen iftar ve vefa ödülü töreninde 
konuşan Gazeteciler ve Yazarlar Ce-
miyeti ile Küresel Gazeteciler Konseyi 
İl Temsilcisi Celal Çiftçi, “Şanlıurfa’da 
görev yapan gazeteci arkadaşlara Ga-
zeteciler ve Yazarlar Cemiyeti ve Kü-
resel Gazeteciler Konseyi İl Temsilcisi 
olarak iftar yemeği verdik. Ve yıllar 
önce Şanlıurfa’da gazetecilik yapmış 
büyüklerimize ‘Vefa Ödülleri’ adı al-
tında ödül de verildi. Bunlar kimler 
derseniz, yıllarca atv’de yıllarca çalış-
mış Sedat Atilla, yıllarca Cumhuriyet 
Gazetesinde muhabirlik yapan, haber 
Müdürlüğü yapan Mehmet Faraç, Baş-
bakanlık Basın Yayın Genel Müdür-

lüğünde Müşavirlik görevini yapan 
Salih İlhan, Türkiye’nin ilk yerel tele-
vizyonu ŞRT’yi kuran Vahap Yoltay, 
yıllardır hep amatör ruhla profesyo-
nel iş yapmaya çalışan Sabah Gazetesi 
Temsilcisi Mehmet Yıldırım, yıllardır 
Türkiye Gazetesi, Akşam Gazetesi ve 
İHA gurubunda ve çeşitli guruplarda 
çalışan Müslüm Abacı, Güneydoğu Yö-
netim Kurulu Başkanı Sayın Mehmet 
Ali Kapaklı, Türkiye’nin dünyaca ünlü 
foto muhabiri merhum Hüseyin Kır-
calı, Allah rahmet eylesin. Kendisi rah-
metli olmuş, ailesine vereceğiz ödülü-
nü. Bekir Coşkun abimiz, o da rahmetli 
olmuş Urfalı bir hemşehrimiz. Onunda 
ödülünü, ailesine abisine vereceğiz 
ödülü. Bizim amacımız, Şanlıurfa’da 
gazetecilik yapan arkadaşlarla bir çatı 
altında bir iftar yemeği yemek. Bura-
da gazeteci arkadaşlarımızla bir arada 
olmaktan mutluluk duydum, kıvanç 
duydum. Buraya gelen herkese teşek-
kür ederim. Ödül alan herkesi de tebrik 
edip, kutluyoruz” dedi.

Katılımcılara teşekkür
Katılımcılara teşekkür eden Gaze-

teciler ve Yazarlar Cemiyeti Başkanı 
Celal Çiftçi, “Gazeteciler ve Yazarlar 
Cemiyeti olarak düzenlediğimiz iftar 
programına katılan değerli basın men-
supları meslektaşlarımıza ve kendile-
rine vefa ödülü takdim edilen duayen 
basın mensuplarımıza teşekkür ede-
riz” diye konuştu.

Urfalı Gazeteciler iftarda buluştu

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı Zeynel Abi-
din Beyazgül, kentte görev yapan yerel ve ulusal tele-
vizyon ile gazete ve internet sitesi temsilcileriyle gele-
neksel iftar sofrasında bir araya geldi. Başkan Beyazgül, 
kentte sürdürülen çalışmaları değerlendirdi.  

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı Zeynel Abi-
din Beyazgül, Gazete, televizyon, radyo ve internet haber 
sitelerinde görev yapan basın mensuplarıyla geleneksel 
iftar programında bir araya geldi. İftar yemeğinin ardın-
dan basın mensupları Şanlıurfa’da yürütülen hizmetler, 
devam eden projeler ile ilgili Şanlıurfa Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Zeynel Abidin Beyazgül’e sorular yönel-
tilirken Başkan Beyazgül basın mensupları tarafından 
sorulan soruların tamamını cevapladı.

Şanlıurfa’ya hizmet etmeye devam edeceklerinin al-

tını çizen Başkan Beyazgül, Şanlıurfa’nın turizmine yö-
nelik yatırımların devam edeceğini belirterek Trambüs, 
hobi bahçesi, Kültür ve Turizm Yolu, Özdiker Kuyumcu-
lar Çarşısı konularında gazetecilerin kente dair merak 
ettiği soruları yanıtladı.

BAŞKAN BEYAZGÜL BASIN 
MENSUPLARI İLE İFTARDA BULUŞTU
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Meral 
Kuzu

YÜRÜMEK LAZIM DURMADAN 
En son ne zaman yürüdünüz? Sakin… Ya-

vaş adımlarla… Bir yere gitme yetişme telaşı 
olmadan… Çantanızı, cebinizi acaba bir şey 
unuttum mu telaşı ile arayan bir zihinle değil 
de, gökyüzünde uçan kuşlara bakarak, havayı 
yüzünüzde hissederek “dışarıda” olmak.

Hız kazanmak için yaptığımız her hareket 
aslında büyük bir yanılsama. Günün her saati 
birbirine eş mi gerçekten? Aslında ne kadar 
acele edersek zaman o kadar hızlı geçiyor. 
Bunu kısıtlı vaktiniz olduğunu düşündüğünüz 
anları hatırlayarak siz de göreceksiniz. Ameli-
yat olan bir yakınınızın ameliyattan çıkmasını 
beklediğiniz saatlerle, son teslim saati yaklaş-
makta olan iş projeniz ya da sınava hazırlandı-
ğınız saatler birbirine eş olduğunu iddia edebi-
lir misiniz? 

Ya yürüyüşlere nasıl çıkarsınız? Yalnız mı? 
Yanınızda birisi varken mi? Yoksa kocaman bir 
grup mu olsun istersiniz yanınızda? Yürümeye 
yalnız çıkılmalı. Birisiyle yürüyüşe çıkmak 
daha da yalnızlaştırır insanı. Kendinizden ve 
farklılıklarınızdan bahsetmeye başlarsınız ya-
nınızdakine ve bi bakmışsınız bencil özünüze 
dönmeye başlarsınız sanki hep öyleymişsiniz 
gibi. Yürümeye yalnız çıktığınızda yalnız değil-
sinizdir ki… Yalnızlık eşlik eder size. Ağaçlar, 
deniz, gökyüzü, kuşlar, kediler, tanımadığınız 
insanlar. Herbirinden gelen ses sizinle konu-
şur aslında. Size birşeyler fısıldar, anlatmak is-
ter, ilgi ister. Dünyaya sahipsiniz o anda. Nasıl 
yalnız olabilirsiniz ki? 

Modern zamanlar anlayışımızı, algıları-
mızı çok değiştirdi. Yürüyenin özgürlük kabul 
ettiği şey başkalarına yoksunluk gibi geliyor. 
Oysa yürümek için hayata açtığınız parantez; 
iyi olma halinizin anahtarı. 

Ayağa kalkmak, dik durmak, yürümek ve 
ilerlemek gerek. Yürümeyi hiç bırakmayın. 

Türkiye Gazeteciler Cemiyeti 
(TGC) seçimini Bağımsız Bağ-
lantısız Özgür Gazetecilik Grubu 
kazandı.TGC’nin  47.  Olağan  Ge-
nel Kurulu tamamlandı. Seçim so-
nunda Turgay Olcayto’nun başkan 
adayı olduğu Bağımsız Bağlantısız 
Özgür Gazetecilik Grubu yönetimi 
üç yıl için daha sürdürmeye değer 
görüldü.

  İSTANBUL-Türkiye Gaze-
teciler Cemiyeti’nin Cağaloğ-
lu’ndaki binasında Burhan Felek 
Konferans Salonu’nda 19 Nisan 
2022 Salı günü başlayan 47. Genel 
Kurul, 20 Nisan 2022 Çarşamba 
günü yapılan seçimlerle sona erdi.

Seçimde toplam 384 oy kulla-
nıldı. 25 oy geçersiz sayıldı. Seçi-
me Turgay Olcayto’nun Bağımsız 
Bağlantısız  Özgür Gazetecilik Gru-
bu’nun yanında Bağımsız aday ola-
rak Seraceddin Zıddıoğlu katıldı.

  Kurullar itibariyle alınan oyla-
rın dökümü şöyle:

 Bağımsız Bağlantısız Özgür 
Gazetecilik Grubu

 Yönetim Kurulu Asıl
Turgay Olcayto (351), Vahap 

Munyar (356), Doğan Şentürk 

(354), Sibel Güneş (352), Niya-
zi Dalyancı (348), Hakan Güldağ 
(352), İhsan Yılmaz (355), Göksel 
Göksu (354), Pınar Aktaş (356), 
Nuray Özger (352), Uğur Güç (350)

 Yönetim Kurulu Yedek
Gökmen Karadağ (354), Zeynel 

Lüle (354), Garbis Özatay (355), 
Mustafa Dolu (354), Atilla Dişbu-
dak (356), Emrullah Özbey (347), 
Olay Tan (354), Önder Balıkçı 

(351), İsmail Özmeral (349), Ayten 
İnsel Serin (349),Erden Aktoğu 
(347)

 Denetim Kurulu Asıl
Arif Esen (355), Mustafa Baka-

cak (358), Hilmi Hacaloğlu (356)
 Denetim Kurulu Yedek

Gürsel Çelikkanat (353), Ali 
Yüksel (358), Ali Kılıç (356)

 Onur Kurulu Asıl
Altan Öymen (359), Rahmi Tu-

ran (357), Ahmet Özdemir (354), 
Adnan Özyalçıner Çelik (348), 
Turhan Günay (351), Nevin Akka-
ya (354), Ayşegül Dora (357)

 Onur Kurulu Yedek
Reha Erus (357), Uğur Gürtun-

ca (357), Eyüp Bektaş (355), Mit-
hat Kalaycıoğlu (350), Zeki Mesut 
Özel (348), A. Tülin Dinçelli (352), 
Derman Bayladı (346)

 Balotaj Kurulu Asıl
Serkut Bozkurt (350), Azize 

Şenbülbül (354), Mesude Erşan 
(361), Serkan Ocak (353), Ayşegül 
Atakan (357), Gülay Oktar (349), 
Haşmet Levent Yavuz (347), Göz-
de Tüzer Korkmaz (345), Ümit 
Aslanbay (356), Sultan Uçar (353),

 Balotaj Kurulu Yedek
Özlem Özdemir (354), Meh-

met Sağnak Hacışabanoğlu 
(347),   Vecide Şener (352), Cemil 
Ciğerim (350), Sait Yanık (352), 
Yonca Sevim (357), Erol Aktı (356), 
Akın Bodur (353), Mehmet Emin 
Köpüklü (346), Akın Göksu (352)

 Bağımsız Aday
Seçime Bağımsız Yönetim Ku-

rulu asıl üyeliği için aday olan Se-
raceddin Zıddıoğlu 15 oy aldı.

TGC üyeleri yeni yönetimini seçti
 Turgay Olcayto’nun listesi TGC seçimini kazandı

Şanlıurfa’nın Halfeti ilçesinde vatandaş-
lar iftar sonrasındaki zamanlarını Büyükşehir 
Belediyesi ve Halfeti Belediyesinin koordine-
sinde açılan Ramazan Sokağı etkinliklerinde 
geçiriyor.Büyükşehir Belediyesi ve Halfeti Be-
lediyesi’nin ilçede kurduğu Ramazan Sokağında 
etkinlikler sürüyor. Çocuklar ilçedeki ramazan 

etkinliklerinde doyasıya eğlenirken, büyükler 
ise tasavvuf konserleriyle Ramazan’ın manevi 
iklimini yaşıyor.

Dün gece ilçede düzenlenen etkinliğe 2 bin-
den fazla vatandaş katıldı. AK Parti Şanlıurfa 
Milletvekili Mehmet Ali Cevheri, Halfeti Bele-
diye Başkanı Şeref Albayrak ve AK Parti Şan-

lıurfa İl Başkanı Abdurrahman Kırıkçı’nın de 
hazır bulunduğu etkinlikte çocuklara yönelik 
Hacivat Karagöz, Tiyatro, Palyaço gösterileri 
yapıldı.

Konserinde verildiği etkinliklerde yöresel 
pazarda kuruldu. Etkinliklerin Ramazan ayı so-
nuna kadar devam edeceği öğrenildi.

HALFETİ’DE RAMAZAN SOKAĞI İLGİ ODAĞI OLDU

Türkiye Jokey Kulübü tarafından 
düzenlenen Geleneksel Veteriner 
Fakültesi Koşusu, Şanlıurfa Hipod-
romunda gerçekleştirildi.

Yarış programının 6. mücadelesi 
olarak akşam kum pistte gerçek-

leştirilen 2000 metrelik koşuda 11 
safkan İngiliz at, kıran kırana yarıştı. 
Koşuyu, Mustafa Korkmaz’ın sahi-
bi olduğu 8 numaralı ‘Dancing Girl’ 
isimli at, jokeyi İsa Katar’la kazandı. 

Yarışın ikinci basamağına 5 nu-

maralı ‘Rebelkid’ yerleşirken, 4 nu-
maralı ‘Rojhatağa’ üçüncülükte yer 
aldı.

Geleneksel Veteriner Fakülte-
si at yarışı koşusunda birinciliği elde 
eden ‘Dancing Girl’   adlı atın sahibi 
olan Mustafa Korkmaz’a Kristal Şilt 
ödülünü,  Harran Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Mehmet Sabri Çelik 
verdi.

Ayrıca Veteriner Fakültesi Deka-
nı Prof. Dr. Nihat Denek, Hipodrom 
Müdürü Çetin Yıldız’a Geleneksel 
Veteriner Fakültesi Koşusuna kat-
kılarından dolayı plaket takdim etti.

Harran Üniversitesi 30. Kuruluş 
Yıldönümü etkinlikleri kapsamında 

Dünya Veteriner Hekimler Gününe 
özel düzenlenen yarış programına, 
Harran Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Mehmet Sabri Çelik, Rektör Yar-
dımcıları Prof. Dr. Murat Demir ile 

Prof. Dr. Mehmet Hançer, Şanlıurfa 
Hipodrom Müdürü Çetin Yıldız, Ge-
nel Sekreter Zübeyir Zorlu, Fakülte 
Dekanları,  öğrenciler ve yarış sever-
ler katıldı.

HRÜ Veteriner Fakültesi Koşusu’nu Dancing Girl İsimli At Kazandı
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Tarım ve Orman Bakanlığı, Devlet 
Su İşleri (DSİ) Genel Müdürlüğü ta-
rafından Mardin iline yaptığı yatırım-
larla ilimizin mümbit topraklarını su 

ile buluşturmaya, vatandaşlarımıza 
içme ve kullanma suyu temin etmeye 
ve derelerdeki taşkın riskini azaltma-
ya devam ediyor. Mardin ili ve ilçe-
lerinde son dönemde yapılan su ya-
pılarının artması bölgedeki tarımsal 
faaliyetlerin gelişmesinde de önemli 
rol oynamaktadır. 

DSİ olarak son yıllarda modern 
sulama projelerini geliştirerek uygu-
lamaya koyuyoruz. Modern sulama 
ile tarımda sağlanan verim artışları,  
üretim deseninin çeşitlenmesi, çiftçi 
gelirlerinde doğrudan ve dolaylı artı-
şa neden oluyor. Bu durum bir yandan 
kırsal kalkınmanın hedeflerinden 
olan yoksulluğun azaltılması amacına 
hizmet ediyor bir taraftan da yaşam 
standardını yükselttiği için göçü ön-
lüyor. Mardin ili ve ilçelerinde son dö-
nemde yapılan su yapılarının artması 
bölgedeki tarımsal faaliyetlerin geliş-

mesinde de önemli rol oynamaktadır. 
Bu kapsamda; Aşağı Fırat 2. Mer-

hale Projesi kapsamında ihale edilen 
Mardin Depolaması Cazibe Sulaması 
yapım işinde 3 bin 200 dekar alanda 
çalışmalar tamamlanmış olup, çalış-
maların devam ettiğini açıklayan DSİ 
Genel Müdürü Kaya Yıldız, ‘Projenin 
tamamının bitirilmesi ile 29 bin 732 
dekar tarım alanının sulanacağını 
söyledi.

Proje Mardin İli Kızıltepe İlçesi 
sınırları içerisinde bulunmaktadır. 
İnşaat çalışmaları devam eden Mar-
din Depolaması Cazibe Sulaması Ana 
Kanalı prizlerinden su alınacaktır. 
Bu yıl içinde toplamda 6 bin 400 de-
kar alanda çalışmalar tamamlanarak  
toplamda 151.858 m PE100 borunun 
50.481,56 m CTP borunun ve üze-
rindeki sanat yapılarının bitirilmesi 
hedeflenmekte olup, bu kapsamda 

2021 yılında 97062 m PE100 boru ve  
26916.87 m CTP boru döşenmiştir. 
Ayrıca proje kapsamında 58 köyde 
toplulaştırma çalışmaları devam et-
mektedir. 

Milli Ekonomiye 
307 Milyon TL Katkı 

Projenin tüm aşamalarının ta-
mamlanması neticesinde 2022 birim 

fiyatları ile ülke ekonomisine yıllık 
307 Milyon TL katkı sağlanmasının 
hedeflendiğini vurgulayan Genel Mü-
dür Yıldız; Sulama maksadıyla inşa 
edilen Mardin Depolaması Cazibe 
Sulaması yapım inşaatının tamam-
lanmasıyla Mardin İli Kızıltepe İlçe-
sine ait 29 bin 732 dekar arazi sulana-
caktır” dedi. 

MARDİN DEPOLAMASI CAZİBE SULAMASI YAPIM 
İŞİNDE ÇALIŞMALAR ARALIKSIZ DEVAM EDİYOR

Şanlıurfa Valisi Abdullah Erin, Bayram na-
mazında vatandaşlarla bayramlaşmasının ar-
dından kamu kurumlarında görev başındaki 
personel ve şehit gazi aileleriyle bayramlaştı. 

Bayramlaşma programına ilk olarak Sev-
gi Evlerinde kalan çocukları ziyaret ederek 
başlayan Vali Erin, çocuklarla bayramlaştı, 
onlara hediyeler verdi. Aile ve Sosyal Hizmet-
ler İl Müdürü Hasan Bilici ile gittiği Sevgi Ev-
lerinin ardından Mart ayında şehit olan Polis 
Memuru Cemal Bozkurt’un ailesiyle bayram-
laşan Vali Erin, daha sonra 112 Acil Çağrı 
Merkezine giderek Merkez Müdürü Serkan 

Elmas ve burada görevli personelin bayramı-
nı kutladı. 

Bayramlaşma programına İl Emniyet Mü-
dürlüğüyle devam eden Vali Abdullah Erin, 

çeşitli şubelerde görevli polislerin bayramını 
kutladıktan sonra Emniyet Müdürlüğü Şeref 
Defterini imzalayıp Emniyet Müdürü Selçuk 
Doğuş’un bayramını tebrik etti. 2006 yılın-
da gazi olan Mehmet İstemihan ve ailesini 
de evinde ziyaret ederek bayramlaşan Vali 
Erin’in son durağı İl Jandarma Komutanlığı 
oldu. 

İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral Metin 
Düz tarafından karşılanan Vali Erin’e ziyaret-
leri sırasında Büyükşehir Belediye Başkanı 
Zeynel Abidin Beyazgül ve Cumhuriyet Baş-
savcısı Önder Yeniçeri eşlik etti. 

Vali Erin’in Yoğun Bayram Mesaisi

Harran Üniversitesi Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Murat 
Demir ve Üniversite Genel 
Sekreteri Zübeyir Zorlu, 
Ramazan Bayramı ziyaret-
leri kapsamında Harran Kız 
Yurdu,  Osmanbey, Eyyübi-
ye, Şair Nabi ve Yenişehir 

Yerleşkelerinde görev yapan 
nöbetçi güvenlik personeli 
ve iç hizmet personelleri ile 
Harran Üniversitesi Hasta-
nesini ziyaret ederek hasta 
ve yakınlarının bayramları-
nı tebrik ettiler.
İlk bayramlaşma Osmanbey 

Yerleşkesinde bulunan Har-
ran Kız Yurdu Kafeteryasın-
da gerçekleşti. Programda, 
Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. Murat Demir ve Genel 
Sekreter Zübeyir Zorlu, 
yurtta bulunan öğrencilerle 
bayramlaştı. 
Keyifli sohbet ortamında 
gerçekleşen bayramlaşmada 
yurtta bulunan idareciler de 
hazır bulundular.
Harran Kız Yurdundan 
sonra Harran Üniversitesi 
Hastanesine geçildi. Üni-
versite Hastanesi ziyaretin-
de de hasta, hasta yakınları 
ve hastane personelinin 

bayramı kutlandı.
Ziyarette, Rektör Yardımcı-
sı Demir ve Genel Sekreter 
Zorlu ile hastane yönetimi, 
kliniklerde yatan hastaları 
odalarında ziyaret ederek 
geçmiş olsun dileklerini 
ilettiler.  Bayramlaşma-
nın son etkinliğinde ise 
Harran Üniversitesi Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Murat 
Demir ve Genel Sekreter 
Zübeyir Zorlu, üniversite 
Yerleşkelerinde nöbette 
olan güvenlik görevlileri 
ve iç hizmet personellerini 
ziyaret ederek bayramlarını 
tebrik etti. Rektör Yardımcı-

sı Prof. Dr. Demir, üniver-
sitenin hizmet sürecinde 
aksaklıklar yaşanmaması 
fedakârca çalışan tüm per-
sonele emeklerinden dolayı 
teşekkür etti, çalışmaların-
da kolaylıklar dileyen Prof. 
Dr. Murat Demir, görevlile-
rin bayramlarını kutladı.
Bayramların, birlik, bera-
berlik ve dayanışma günleri 

olduğunu belirten Genel 
Sekreter Zübeyir Zorlu da; 
“Ülkemizin, milletimizin 
ve Harran Üniversitesi 
ailesinin mübarek Ramazan 
Bayramlarını canı gönülden 
tebrik ediyor, bayramın 
ülkemize ve bütün insanlığa 
huzur ve barış getirmesini 
temenni ediyorum” diye 
konuştu.

Harran Üniversitesi Yönetimi, Hasta, Hasta 
Yakınları ve Personellerinin Bayramını Kutladı
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Gaziantep şehrinde doğan Hatice Çavaş, ilk ve orta-
öğretim eğitimini de bu şehirde tamamladı. Lise ve 
lisans eğitimlerine İstanbul’da devam etti. Güzellik, 

estetik ve bakım alanında çok güçlü ve sürekli gelişen 
bir kariyere sahip olan Çavaş, 1996-1998 yılları ara-
sında bir Alman firmasından organik ürün içerikleri 

eğitimi alarak uzmanlık yolunda ilk profesyonel 
adımını attı. Daha sonra, Milli Eğitim Bakanlığın-
dan gerekli eğitimleri alarak “Güzellik Uzmanı” 
unvanı kazandı. Bu unvanına “Usta Öğretici” diplo-
masını ekleyerek, güzellik ve bakım alanında genç 
ve potansiyel yetenekleri eğitmeye ve yetiştirmeye 
başladı. 15 yıl boyunca devlet okullarından sayısız 
stajyerin ve asistanın bu alanlarda gelişmesi, yetiş-
mesi ve beceri kazanmasında mentörlük yaptı. 

Çavaş, saç, cilt ve medikal estetik alanlarında 
İtalya, Almanya, Rusya ve Hollanda gibi Dünya’nın 
farklı ülkelerinde düzenlenen çok sayıda sempoz-
yum ve seminerlere katılarak gündemi ve gelişme-
leri kariyer gelişimine entegre etmeyi başardı. Bu-
güne kadar İstanbul Etiler’deki merkezinde hizmet 
veren Çavaş, artık İngiltere başkenti Londra’da da 
şube açtı. Uzun bürokrasi ve prosedürleri başarıyla 
tamamlayan Çavaş’ın Londra’daki güzellik merke-
zi, kentin en mutena semtlerinden Chelsea’de hiz-
mete girdi.

Mesleğini uluslararası alanda geliştirdiği için 
çok mutlu olduğunu söyleyen Çavaş, “Bir Türk gü-
zellik uzmanının, Londra ve Chelsea gibi iddialı bir 
yerde hizmet verir hale gelmesi gurur verici” dedi.

Hatice Çavaş’ın İstanbul’daki güzellik merkezi-
nin adres ve telefonları şöyle:
Adres: Etiler Mah. Çamlık Yolu Sokak Uğurlu 
Apartmanı Bina No:4 
Daire: 5 Etiler / İstanbul
Telefon: 0212 265 74 27 / 0543 792 55 02

Başarılarıyla tanınan Türk iş kadını Hatice Çavaş
başarısını İngiltere’de taçlandırdı
Dermatoloji veGüzellik Uzmanı” Hatice Çavaş, İstanbul’dan sonra İngiltere Başkenti 
Londra’da da şube açtı. Çavaş, bundan böyle 15 günlük periyotlar halinde hem İstanbul, 
hem de Londra’daki danışanlarına hizmet verecek. Dermatoloji veGüzellik Uzmanı 
Londa’da eğitim ve öğretimk sertifikasını alarak Türkiye’de çalışmalara başladı.
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AK Parti ilçe başkanlığınca düzenlenen 
iftar programına Gümrük ve Ticaret eski 
Bakanı Malatya milletvekili Bülent Tüfekçi, 
Ak Parti Şanlıurfa İl Başkanı Abdurrahman 
Kırıkçı, Siverek Belediye Başkanı Ayşe Çak-
mak, İlçe Başkanı Nedim Lale, Parti yönetimi 
ve üyeleri katıldı.

 İlçenin tarihi 
Paşa konağında dü-
zenlenen iftar prog-
ramında konuşan 
Gümrük ve Ticaret 
eski Bakanı Malatya 
milletvekili Bülent 
Tüfekçi; “ içinde bin 
aydan daha hayırlı 
olan Kadir Gecesinin 
içinde bulunduğu, 
mağfiret günlerini ve 
ebedi azaptan kurtu-
luş günlerini yaşıyoruz, bu vesile şimdiden 
bayramını tebrik ediyorum, biz Ak Parti ai-
lesi olarak  Ramazan’ın  kuran ayı olduğu, 
rahmet ve kardeşlik ayı olduğunu biliyoruz. 
Biliyoruz ki aynı zamanda biraz da  helalleş-
me, kucaklaşma kendi aramızda ve  milletle 
olan bağımızı kuvvetlendirme ayı olacakta 
biliyoruz,  onun için fakirin fukaranın  sofra-
sında oluyoruz, milletin sofrasında oluyor ve 
milletin sesine kulak veriyoruz” dedi.

Siverek Belediye Başkanı Ayşe Çakmak; 
“ Bugün bizleri yalnız bırakmadığı için sayın 
bakanımıza teşekkür ediyoruz, değerli dava 
arkadaşlarımız zaman zaman iftar program-
larında olsun, toplantılarımız da olsun bir-
likte olmaya çalışıyoruz, Ramazan Ayı’nın bu 

güzel gününde birlikte olmak mutluluk verdi 
hepinize teşekkür ediyorum”  dedi.

İftar programı öncesi ilçede Gümrük ve 
Ticaret eski Bakanı Malatya milletvekili 
Bülent Tüfekçi ile birlikte ev ziyaretlerinde 
bulunan parti yönetimi ve belediye Başkanı 
Ayşe Çakmak, daha sonra ilçede esnafları zi-
yaret ederek bir süre görüştü, ilçenin Güzel 
Kuyu meydanında bulunan kıraathanede va-
tandaşların taleplerini dinledi.

Gümrük ve Ticaret eski Bakanı 
Malatya milletvekili Bülent Tüfekçi 
Siverek’te iftar programına katıldı

UNESCO’nun dünya miras asıl listesinde 
ülkemizden 19 yerleşme bulunmakta, bunlardan 
biri de Göbeklitepe. Göbeklitepe’nin 2018 yılında 
bu listeye alınmasıyla Urfa’da büyük bir turizm 
hareketliliği yaşanmaya başlandı. 
UNESCO’nun asıl listesinde yer alan miras alan-
larımızın yanı sıra Geçici Listesi’nde Türkiye’nin 
84 miras alanı onaylanmayı bekliyor. 
Bunlardan ikisi Urfa ve Harran kentsel sit alanı.
1993 yılında Harran Üniversitesi Rektörü 
Sayın Prof. Dr. Servet Armağan Harran’ın, 2002 
yılında Urfa Valisi Sayın Muzaffer Dilek Urfa’nın 
UNESCO Dünya Mirası listesine alınması için 
Kültür Bakanlığı’na ve Dışişleri Bakanlığı UNES-
CO Daimi Temsilciliğine başvuruda bulundu. 
SAYIN MUZAFFER DİLEK’İN 2002 YILIN-
DAKİ BAŞVURUSUNDAN SONRA URFA VE 
1993 YILINDAN BERİ BEKLEYEN HARRAN 
UNESCO DÜNYA MİRASI GEÇİCİ LİSTE-
Sİ’NE ALINDI. 
Sayın Armağan’ın ve Sayın Dilek’in talimatları 
ile her iki başvuru dosyasını hazırlama onurunu 
yaşadım.
Arşivimden seçtiğim nadir fotoğraflarla ha-
zırladığım Urfa kentsel sitini tanıtan sunumu 
dönemin Urfa Belediye Başkanı Dr.Ahmet 
Eşref Fakıbaba, DÜNYA TARİHİ KENTLER 
BİRLİĞİ’nin Vietnam’ın Hue City şehrindeki 
9-10 Haziran 2011 tarihli toplantısında İngilizce 
olarak sundu ve bu sunum neticesinde Urfa 
Dünya Tarihi Kentler Birliği üyeliğine oybirliği 
ile kabul edildi.
DÜNYA URFA VE HARRAN’I GÖRÜYOR, 
PEKİ YA BİZ…?
Urfa ve Harran’ın UNESCO asıl listesine alı-
nabilmesi için bugüne kadar böyle bir konunun 
bilincinde olup ta gerekli hazırlıkları yapan 
kimse maalesef çıkmadı. 
NELER YAPMALIYIZ…
• Urfa ve Harran’ın UNESCO Dünya Mirası asıl 
listesine alınması hazırlıklarını yürütecek bir 
büro acilen kurulmalıdır.
• Şanlıurfa Valiliği, Şanlıurfa Büyükşehir Bele-
diyesi, İlçe Belediyeleri, Ticaret ve Sanayi Odası, 
ŞURKAV, Şanlıurfa Turizmi Geliştirme A.Ş. 
ve turizmle ilgili STK’ların katılımdan oluştu-
rulacak bu büro Kültür ve Turizm Bakanlığı ile 
UNESCO Türkiye Daimi Temsilciliği koordina-
törlüğünde çalışmalar yapmalıdır.
• Kurulacak büronun her yıl hatırı sayılır bir 
bütçesi olmalıdır.
• 5-10 yıllık planlar çerçevesinde bu büronun 
izleyeceği bir yol haritası belirlenmelidir.
BELİRLENECEK YOL HARİTASI KAPSA-
MINDA;
URFA İÇİN;
• Urfa sur içindeki kentsel ve kentsel arkeolojik 
sit alanlarının kentsel tasarım projeleri hazır-

lanmalıdır.
• Bu proje kapsamında tescilli tüm yapıların 
rölöve, restitüsyon ve restorasyon projeleri 
yapılmalıdır.
• Bu projeler bir plan çerçevesinde uygulamaya 
konulmalı, sokaklar, evler, hanlar, hamamlar 
gibi tüm tescilli yapılar eklentilerden arındırılıp 
restore edilerek orijinal kimliklerine kavuştu-
rulmalıdır.
HARRAN NEDEN ALBEROBELLO 
OLMASIN?...
Sadece Harran evlerinin benzeri bir mimari 
dokuya sahip Güney İtalya’nın Alberobello kasa-
basındaki Turilli evleri 1996’da UNESCO tara-
fından Dünya Mirası olarak belirlenmiş ve burası 
her yıl binlerce turist çekmeye başlamıştır.
Oysa Harran; ortasındaki höyüğü, şehir surları, 
içkalesi, antik yapı kalıntıları, Anadolu’nun en 
eski, en büyük ve en zengin taş süslemeli camii 
Ulu Cami kalıntıları, Yakup Peygamber Kuyusu 
ile Alberobelllo ile kıyaslanamayacak önemli 
değerlere sahip bir ören yeri.
Bu nedenlerle UNESCO Kültür mirası kalıcı 
listesine girmeyi çok daha fazla hak ediyor.
ALBEROBELLO İLE KARDEŞ ŞEHİR OLAN 
HARRAN MEVCUT HALİYLE 21. YÜZYIL 
TÜRKİYE’SİNE YAKIŞMIYOR.
1993 yılında UNESCO’ya başvuruda bulunul-
duğunda Harran sur içindeki betonarme yapı 
sayısı 5-10 adedi geçmiyordu. O tarihten bu yana 
Harran’ı UNESCO asıl listesi için hazırlamak, 
buradaki kaçak ve aykırı yapıları temizlemek 
yerine sit alanında onlarca betonarme yapı 
inşa edildi ve maalesef çok çirkin bir görünüme 
kavuştu.
HARRAN İÇİN;
• Geçtiğimiz yıllarda başlanılan Harran Kentsel 
Tasarım Projesi mutlaka tamamlanmalıdır.
• Sur içindeki betonarme yapılar proje kapsa-
mında kaldırılmalı, konik kubbeli evler restore 
edilmelidir.
• Prof.Dr. Mehmet Önal’in özveri ve başarı ile yü-
rüttüğü Harran kazılarına maddi destek mutlaka 
sağlanmalıdır.
• Harran İçkalesi kazılarına ağırlık verilmeli, 
Anadolu’da tek örnek olan üç katlı bu kale restore 
edilerek kütüphanesiyle, konferans ve sergi sa-
lonlarıyla sosyal aktiviteli HARRAN ARKEOLO-
Jİ MÜZESİ’ne dönüştürülmelidir. 
• Kazılardan çıkan ve Ortaçağ tarihine ışık tutan 
binlerce eser bu müzede sergilenmelidir.
Bu durumda; 
Urfa ve Harran’ın UNESCO dünya mirası asıl lis-
tesine alınması ile ilgili koşullar yerine getirilmiş 
olacak ve UNESCO listesinde Göbeklitepe ile 
birlikte Urfa’nın üç kültürel varlığı yer alacaktır.
Böylece Urfa; ülkemizde bu listede üç varlığı bu-
lunan tek şehir unvanını alacak, dünyanın gözü 
Urfa’da olacaktır.
Turistler gezecekleri yerleri UNESCO’nun 
Dünya Miras Listesi’ne bakarak seçiyorlar ve 
listedeki yerleri akın akın ziyaret ediyorlar. 
Urfa’da yaşanacak turizm patlaması bölgenin 
diğer şehirlerine de yansıyacak ve bölgenin 
ekonomisi canlanacaktır.
Bu yazdıklarım hayal değil. 
Gerçekleştirmek zorunda olduğumuz çalışmalar.
Kimse para yok demesin. Türkiye milyon dolar-
larla büyük projelere imza atıyor.
Bu projeye de imza atmalıdır.
Kaz gelecek yerden tavuk esirgenmemeli.

Eyyübiye Belediyesi Ramazan Bayramında 
bin yetim çocuğu, Belediye Başkanı Mehmet 
Kuş ise 50 yetim çocuğu giydirdi.

Eyyübiye Belediyesi Sosyal Yardım İşleri 
Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Eyyü-
biye İyilik Merkezi Ramazan Bayramında bin 
yetimin yüzünü güldürdü. Eyyübiye Belediyesi 
her yıl olduğu gibi bu yıl da yetimlerin yüzünü 
güldürmeyi başardı. Sosyal Belediyecilik çalış-
malarıyla kamuoyunun takdirini toplamaya de-
vam eden Eyyübiye Belediyesi, İlçe merkezi ve 
kırsalında bulunan yetim çocuklara bayramlık 
kıyafet dağıtacak.   ‘Yetim Gülerse Dünya Güler’ 
söylemiyle çalışmalarını sürdüren Eyyübiye 
Belediyesi İyilik Merkezi üzerinden farkındalık 
yaratan bir çalışma başlattı. Konuyla ilgili sosyal 
medya hesabından açıklama yapan Başkan Kuş, 
çalışmanın detaylarını paylaştı. Başkan Kuş,” 

Yetim kardeşlerimizin yüzü gülsün, dünya gü-
zelleşsin. 

Bayramda Eyyübiye Belediyesi olarak bin, 
şahsım olarak da 50 yetim kardeşimizin bay-
ramlıkları bizden. Sizleri de katkı sunmaya bek-
leriz” dedi.Başkan Kuş’un açıklamasının ardın-
dan bir çok kişi de çalışmaya destek verdiğini 
belirten paylaşımlar yaptı.

EYYÜBİYE BELEDİYESİ BAYRAMDA 
BİN YETİMİN YÜZÜNÜ GÜLDÜRDÜ

Dr. A. Cihat
KÜRKÇÜOĞLU

Harran Üniversitesi 
Emekli Öğretim Üyesi

BAŞARIRSAK URFA 
DÜNYADA TEK OLACAK…
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Haliliye Belediye Başkanı Mehmet Canpolat, 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
dolayısıyla makam koltuğunu GAP İlkokulu 
öğrencisi 8 yaşındaki Halit Paşa Demirbilek’e 
teslim etti.

23 Nisan’da geleneksel hale gelen çocukların 
temsili olarak yönetici koltuğuna oturmaları tö-
reninde Haliliye Belediye Başkanlığı makamına 
oturan temsili Başkan Halit Paşa Demirbilek, 

Özel Kalem Müdürünü yanına çağırarak, prog-
ramlar ve yapılacak çalışmalarla ilgili bilgi iste-
di. Bekleyen evrakları da imzalayan temsili Baş-
kan Demirbilek, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramını kutlayarak, makam koltuğunu 
kendisine teslim eden Başkan Mehmet Canpo-
lat’a teşekkür etti. Başkan Mehmet Canpolat’a 
talimatlarını ileten temsili Başkan Demirbilek, 
yeşil alan ve geri dönüşüm faaliyetlerinin artı-
rılması konularına dikkat çekti. 

Göreve geldikleri günden bu yana hem yeşil 
alan hem geri dönüşüm çalışmalarına önem ver-
diklerini ifade eden Başkan Mehmet Canpolat 
ise şu ifadelere yer verdi:

“Bugün, 23 Nisan Türkiye Cumhuriyetinde 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı. Gençliği-
miz, geleceğimiz, yarınlarımızın teminatı olan 
çocuklarımızın ben de bu vesile ile 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramını kutluyo-
rum. İnşallah hep birlikte iyi bir neslin yetişmesi 
ile geleceğimiz emin ellerde olacaktır. 23 Nisan 
olması münasebetiyle bugün başkanlık koltuğu-
muzu Paşa’ya bıraktık. O da gerçekten çok cid-
di talimatlar verdi. Hem sıfır atık konusundaki 
çevre duyarlılığına olan önemden bahsetti, hem 

aynı yeşil alanların sayısının ve miktarının ar-
tırılması. Bunlar ilk göreve geldiğimiz günden 
beri bizlerin en temel maddeleridir. Hem yeşil 
alan miktarında, yaklaşık 30’un üzerinde parkın 
sayısını arttırdık. Sıfır atık belgesine sahip çevre 
bilinci anlamında ilk sıfır atık belgesini alan be-
lediye olduk. Okulla ilgili hususta da her zaman, 
her platformda milli eğitim camiasının, öğren-

cilerimizin, ailelerimizin ve öğretmelerimizin 
yanında yer aldık. Bu hususla ilgili tüm okullara 
nasıl ki yardımımız oldu, elimiz uzandıysa baş-
kanın okuluna da boya yardımında bulunacağı-
mızı ifade eder, saygılar sunarım.”

Açıklamaların ardından Başkan Canpolat, 
temsili Başkan Demirbilek ve öğretmenler ile 
hatıra fotoğrafı çektirdi.

BAŞKAN CANPOLAT MAKAM 
KOLTUĞUNU KÜÇÜK HALİT’E DEVRETTİ
Haliliye Belediye Başkanı Mehmet Canpolat, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla makamını 8 yaşındaki Halit 
Paşa Demirbilek’e devretti. Haliliye Belediye Başkanlığı makamına oturan temsili Başkan Demirbilek, çeşitli talimatlar verdi.

Haliliye Belediyesi tarafından düzenlenen En-
derun usulü Teravih Namazı ve Ramazan Konseri 
ile vatandaşlara unutulmaz bir akşam yaşatıldı. 
Osmanlı geleneğinin sürdürüldüğü ve 8 sanatçının 
ilahiler seslendirdiği etkinlikte konuşan Belediye 
Başkanı Mehmet Canpolat, “Ramazan Haliliye’de 
dolu dolu yaşanır, bir başka yaşanır” dedi. 

Haliliye Belediyesi tarafından Enderun Usulü 

Teravih Namazı geleneği yeniden yaşa-
tıldı. 

Kültür ve Sosyal İşleri Müdürlüğü 
tarafından Ramazan’ın ilk gününden bu 
yana düzenlenen etkinlikler ile vatan-
daşlara unutulmaz akşamlar yaşatan Ha-
liliye Belediyesi, Enderun Usulü Teravih 
Namazı geleneğini Ramazan Konseri ile 
taçlandırdı. Teravih namazını ilahi, sala-
vat ve tekbirlerle güzelleştiren, beş ayrı 
makam icra edilerek kılınan Enderun 
usulü Teravih Namazı, Mehmet Kemik-
siz ve Enderun Hafızlar Topluluğu tara-
fından Mevlana Camii’nde kılındı. 

Haliliye Belediyesi tarafından yeniden yaşatı-
lan Enderun usulü Teravih Namazı geleneğinin 
ardından sahne alan Tasavvuf Müziği Sanatçıları 
Sami Savni Özer, Mehmet Kemiksiz, Mustafa Ak-
baş, Yunus Balcıoğlu, Mustafa Alphayta, Mevlid-
han Ahmet Uzunoğlu, Ramazan Kutlu ve Bilal De-

miryürek seslendirdikleri ilahilerle vatandaşlara 
unutulmaz bir akşam yaşattı. Yaklaşık 2 saat süren 
Ramazan Konserinde vatandaşlar seslendirilen 
ilahilere eşlik ederken, etkinlik alanında meyan 
şerbeti ve çeşitli ikramlar yapıldı.

Etkinlikte ise Haliliye Belediye Başkanı Meh-
met Canpolat’ın yanı sıra Çalışma ve Sosyal Gü-

venlik Bakan Yardımcısı Ertuğrul Soysal, AK Parti 
Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Ali Cevheri, AK 
Parti Şanlıurfa İl Başkanı Abdurrahman Kırıkçı, 
Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı Zeynel 
Abidin Beyazgül, Haliliye Kaymakamı Metin Esen, 
İl Müftüsü Ramazan Tolan ve çok sayıda vatandaş 
yer aldı.  

ENDERUN USULÜ TERAVİH NAMAZI GELENEĞİ HALİLİYE’DE YAŞATILDI

Çin Halk Cumhuriyeti (ÇHC) 
Pekin Büyükelçimiz Abdulkadir 
Emin Önen’in ev sahipliğinde ÇHC 
Pekin  Büyükelçiliğimizde iftar ye-
meği düzenlendi. 

ÇHC Pekin Büyükelçimiz Ab-
dulkadir Emin Önen, Pekin’de 
yaşayan vatandaşlarımızın katılı-
mıyla düzenlenen iftar yemeğinde 
Ramazan’ın bereket ve muhabbe-
tini hep birlikte idrak ettiklerini 
söyledi.Mübarek Ramazan ayında 
geçtiğimiz yıllarda olduğu gibi bu 
yılda Pekin’de yaşayan vatandaş-

larımızla iftar yemeğinde bir araya 
geldiklerini belirten ÇHC Pekin 
Büyükelçimiz Abdulkadir Emin 
Önen, “Burası kendi eviniz. Hepiniz 
kendi evinize hoş geldiniz. Hepini-
zin tuttuğunuz oruçlarınız kabul 
olsun. İbadetleriniz Rabbimizin 
dergahında kabul ve makbul olsun 
inşaallah. Başı rahmet, ortası mağ-
firet ve sonu Cehennem azabından 
kurtuluş olan Ramazanınızı ben 
canı gönülden kutluyorum, tebrik 
ediyorum” dedi.

ÇHC Pekin Büyükelçimiz Ab-
dulkadir Emin Önen’in kısa “hoş 
geldiniz” konuşmasının ardından 

hep birlikte akşam ezanı dinlene-
rek iftar edildi. 

Büyükelçimiz Emin Önen’den Pekin’de yaşayan vatandaşlarımıza iftar yemeği;

“İftar yemeğinde Ramazan’ın bereket 
ve muhabbetini hep birlikte idrak ettik”
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UNESCO tarafından ilan edilen 
2021 Hacı Bektaş-ı Veli’yi Anma 
Yılı etkinlikleri kapsamında Şan-
lıurfa İl Milli Eğitim Müdürlüğü 
tarafından organize edilen okullar 
arası resim, şiir ve kompozisyon ya-
rışmasında dereceye giren öğrenci-
ler, İl Milli Eğitim Müdürü Fevzi 
Kurt ve okul idarecileri ile birlikte 
Vali Abdullah Erin’i ziyaret ettiler.
Vali Abdullah Erin’in makamında 
kabul ettiği öğrencilere, yarışma 
kapsamında kazandıkları ödüller 
verildi.Yarışmada dereceye giren 
öğrencileri tebrik eden Vali Erin, 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın takdirleriyle 2021 yılının 
Hacı Bektaş-ı Veli’nin öğretilerinin 
anlatılmasının kararlaştırıldığını 
ifade ederek, “Hünkâr Hacı Bek-
taş-ı Veli asırlardan günümüze ge-
len sevgi, hoşgörü, birlik, beraberlik 
ve barışı öğütleyen abide şahsiyet-
lerimizden biri. Vefatının 750’nci 
yılı anısına düzenlen etkinlikler 
kapsamında, çocuklarımız Hacı 
Bektaş-ı Veli’yi en güzel anlatmak 
için yarıştılar. Hepsinin çabasını 
takdir ediyor, başarılar diliyorum.” 
dedi.

Hacı Bektaş-ı Veli’yi En İyi Anlatanlar Ödüllerine Kavuştu
2021 UNESCO Hacı 
Bektaş-ı Veli’yi Anma 
Yılı kapsamında 
ilkokul, ortaokul 
ve liseler arasında 
yapılan resim, şiir 
ve kompozisyon 
yarışmasında 
dereceye giren 
öğrencilere ödülleri 
Vali Abdullah Erin 
tarafından verildi.

Şanlıurfa Balıklıgöl 
Devlet Hastanesinde, 
beyin damarlarında 
tıkanma ya da 
kanamaya bağlı 
ortaya çıkan ve 
ölüme yol açabilen 
inme rahatsızlığı, 
başarıyla tedavi 
ediliyor.
Toplumda ‘felç’ 
olarak bilinen ‘inme’ 
dünyada olduğu 
gibi ülkemizde de ölüm 
nedeni olarak 3. sırada yer 
alırken, sakatlık oluşturan 
hastalıklar arasında ise 
ilk sıraya yükseliyor. İnme 
geçiren hastalarda ölüm ve 
sakatlığın sık görülmesinde 
ise hastalık hakkında 
toplumda doğru sanılan 
yanlış bilgiler önemli rol 
oynuyor. Toplumda inme 
ile ilgili yeterli farkındalık 
oluşmadığı için koruyucu 
önlem alınmadığı gibi, 
uyarıcı işaretleri de fark 
edilmiyor veya ‘nasıl olsa 
geçti’ düşüncesiyle sağlık 
kuruluşuna başvurmakta 

gecikiliyor. 
Şanlıurfa Balıklıgöl Devlet 
Hastanesinde görevli 
Nöroloji Uzmanı. Dr. 
Mahmut Sait ÇİFTÇİ 
yaptığı açıklamada “İnme 
tek taraflı kuvvet kaybı, 
uyuşma veya konuşma 
bozukluğu ile karşımıza 
çıkar. Ciddi bir hastalıktır. 
Ciddiye alınması gereken 
bir hastalıktır. Çünkü 
dünyada en fazla sakat 
bırakan hastalıktır. Nedenin 
de hipertansiyon, hiper 
kolesterolemi ve bazı kan 
hastalıkları yatar.
Ziyaretini yaptığımız 
hasta sol tarafında kuvvet 

kaybıyla Acile başvuran 
hastamız yaptığımız 
testler ve tetkikler sonucu 
hastanın sağ beyinde 
damar tıkanıklığı tespit 
ettik. Hastamızı yoğun 
bakıma yatırdık. Sonrasında 
verdiğimiz kan sulandırıcı 
tedavi sonrası hastanın sol 
ayağı yarı çalışır hale geldi.
Maalesef sol kolunda 
kuvvet kaybı devam ediyor. 
Bu hastanın tedavisi kan 
sulandırıcı tedavidir. 
Âmâ Acile gelişte hasta 
ilk 4-5 saatte gelmişse 
kalp anjiyosu gibi anjiyo 
yapıyoruz. Pıhtıyı damar 
içinden çekip çıkarıyoruz. 

Hastayı kurtarıyoruz. 
Hasta normal eski haline 
dönüyor.
 Dr. Mahmut Sait ÇİFTÇİ, 
ilk 4-5 saat çok etkili bir 
tedavi olmasına rağmen 
6.saatten sonra yapılan 
tedavimiz maalesef çok 
etkili olamamaktadır. Bu 
belirtileri gösteren bir 
yakınımız olduğu zaman 
lütfen en yakın sağlık 
kuruluşuna başvuralım” 
dedi.

İnme rahatsızlığı 
başarıyla tedavi ediliyor

Haliliye Belediyesi ortaklığında düzen-
lenen etkinlik ile minikler Megalitik Kültür 
Rotasına dahil edilen Göbeklitepe’yi ziyaret 
etti. İlk kez Tarihin Sıfır Noktasını görme 
şansı yakaladıklarını ifade eden çocuklar, Be-
lediye Başkanı Mehmet Canpolat’a teşekkür 
etti. 

Şanlıurfalı çocuklar Tarihin Sıfır Noktası 
Göbeklitepe’yi ilk kez görme fırsatı buldu.

Haliliye Belediyesi, Şanlıurfa Turizmi 
Geliştirme A.Ş. ve Müze Müdürlüğü ortak-
lığında düzenlenen etkinlik ile çocuklar, 
Megalitik Kültür Rotasına dahil edilen Gö-
beklitepe’yi gezdi. Burada öğretmenleri eşli-
ğinde Göbeklitepe’yi gezen öğrenciler, taşlar 
üzerindeki figürleri dikkatle inceledi. İlk kez 

Tarihin Sıfır Noktası Göbeklitepe’ye gelme-
nin heyecanı yüzlerinden okunan öğrenciler, 
Simülasyon Gösterisiyle de tarihe tanıklık 
etme şansı yakaladı. 

Tarihi alanda yapılan gezinin ardından 
amfi bölümüne geçen öğrencilere, Haliliye 
Belediyesi tarafından Göbeklitepe’ye Yol-
culuk oyun seti hediye edildi. Gezi boyunca 
yaptıklarını not alarak unutulmaz bir gün ya-
şadıklarını ifade eden öğrenciler, düzenlenen 
etkinlik dolayısıyla Belediye Başkanı Meh-
met Canpolat’a teşekkürler etti. Öğretmenler 
ise birçok öğrencinin ilk kez Göbeklitepe’ye 
geldiğini aktararak, Belediye Başkanı Meh-
met Canpolat’a ve emeği geçenlere teşekkür-
lerini iletti. 

HALİLİYE BELEDİYESİ İLE 
MİNİKLER İLK KEZ GÖBEKLİTEPE’DE 
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Haliliye Belediye Başkanı Mehmet Canpolat, 
Zeytin Dalı Kampüsündeki öğrencilerle iftar 
yemeğinde bir araya geldi. Ramazan’ın bereke-
tini hanelere yaptığı ziyaretler ile vatandaşlarla 
paylaşan Belediye Başkanı Mehmet Canpolat, 
bu kez iftar heyecanını öğrencilerle yaşadı. Ha-
liliye Belediyesi ve İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü 
tarafından düzenlenen iftar programında 800 
öğrenci ve öğretmenleri ile buluşan Başkan 
Mehmet Canpolat, her alanda gençliğin yanında 
olduklarını ve destek olacaklarını ifade etti. 

“Biz sizlerle varız, sizler için hizmet etmeye 
gayret ediyoruz” diyen Başkan Mehmet Canpo-
lat, konuşmasına şu ifadelere yer verdi:

“Biz böyle sıklıkla gerek öğrenci kardeşleri-
mizle, gerekse diğer topluluklarla yan yana gelip, 
hemhal olup iftarda bir araya geliyoruz. Bugün 
nitekim hep birlikte 800’e yakın öğrencimizle 
bir aradayız. Sizler de geleceğiniz adına kendi-
nizi yetiştirmeye, vatana, millete faydalı evlat 
olmaya gayret gösteriyorsunuz. Tabi ki okulu-
muz, öğretmenlerimiz son derece önemli. Çok 
şükür Allah devletimizi, hükümetimizi ve Sayın 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ı 
payidar eylesin. Böyle güzel mekânlarda, güzel 
hocalarımızla, güzel salonlarda hep birlikte iyi 
bir eğitim almanın gayreti içerisindeyiz. Bizler 
de Haliliye Belediyesi olarak en başta Kayma-

kamlığımız ve Valiliğimiz dahil olmak üzere her 
türlü şekilde öğrenci kardeşlerimizi, üniversite-
ye hazırlanan, lise sınavlarına hazırlanan kar-
deşlerimizi eğitim salonlarımızda, kurs merkez-
lerimizde ve bize gelen talepler doğrultusunda 
farklı sınav metotlarıyla, çalışmalarla birlikte 
desteklemeye gayret edeceğimizi ifade ederim. 
Vesile olan milli eğitim camiasına, il ve ilçe milli 
eğitim müdürümüze ve sayın kaymakamımıza 
teşekkür ediyoruz.” Haliliye Kaymakamı Metin 
Esen ise düzenlenen program vesilesiyle Bele-
diye Başkanı Mehmet Canpolat’a teşekkürlerini 
ileterek, “Ramazan ayının sevincini, ramazanın 
başından beri toplumun her kesiminden vatan-

daşlarımızın sofrasına, hanesine misafir olarak 
yaşıyoruz. Bugün de iftar sevincini geleceği-
miz, sevgili gençlerimizle beraber yaşamanın 
mutluluğunu yaşadık. İyi ki bu organizasyonu 
yapmışız. Bu güzel atmosferi bizlere hazırlayan 
öğretmenlerimize, okul idarecilerimize ve tabi 
ki destekte bulunan Haliliye Belediye Başkanı-
mıza çok teşekkür ediyorum” dedi. 

Öte yandan iftar programında Belediye 
Başkanı Mehmet Canpolat’ın yanı sıra Hali-
liye Kaymakamı Metin Esen, İl Milli Eğitim 
Müdürü Fevzi Kurt, İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Vural, okul idarecileri ve öğretmen-
ler yer aldı.

BAŞKAN CANPOLAT RAMAZANIN BEREKETİNİ GENÇLERLE PAYLAŞTI
Haliliye Belediye Başkanı Mehmet Canpolat, Ramazan’ın bereketini yüzlerce öğrenci ile paylaştı. İftar yemeğinde Zeytin Dalı Kampüsündeki öğrencilerle bir araya gelen Başkan 
Mehmet Canpolat, “Çocuklara, öğrencilere yatırım geleceğe yatırımdır. Üniversiteye hazırlanan, lise sınavlarına hazırlanan kardeşlerimizi desteklemeye gayret edeceğiz” dedi. 

Akçakale Belediyesi ile Belediye-İş Sendi-
kası arasında 3 yıllık toplu iş sözleşmesi imza-
landı. Bayram öncesi işçilere müjdeli haberi 
veren Akçakale Belediye Başkanı Mehmet 
Yalçınkaya “Bundan sonraki yılları da memur 
maaşına endeksledik. Türkiye’de herkese ne 
verildiyse işçimize de o verilecek” dedi. 

Akçakale Belediye Başkanı Mehmet Yal-
çınkaya’dan Ramazan Bayramı öncesi işçilere 
bayram sevinci yaşatacak zam müjdesi geldi. 

Akçakale Belediye Başkanı Mehmet Yal-
çınkaya ile Belediye-İş Sendikası Başkanı 
Adem Şıltak arasında toplu iş sözleşmesi im-
zalandı. Belediye konferans salonunda düzen-
lenen imza törenine Belediye Başkan Yardım-
cıları Mehmet Yaşarer ve Halef Karataş, birim 
amirleri, işçi temsilcileri ve işçiler katıldı. Ya-
pılan konuşmaların ardından memur maaşına 
endeksli, 200’den fazla işçinin yararlanacağı 
ve 3 yılı kapsayan sözleşme için imzalar da 
atıldı. 

SENDİKA BAŞKANI ŞILTAK: MEMNUNUZ. 
İŞÇİLERİMİZ ENFLASYONA KARŞI 

MAĞDUR OLMAYACAK
Tören sonrası yaptığı açıklama ile yaşa-

dıkları sevinci dile getiren Sendika Başkanı 
Şıltak “Sayın Belediye Başkanım, değerli be-

lediye başkan yardımcıları, birim amirleri, 
işçi arkadaşlarım toplu iş sözleşmesinin im-
zalanması sendika olarak bizleri memnun 
etmiştir. Toplu iş sözleşmemizin eski idari ve 
parasal maddeleri mevcut kalmak kaydıyla 
memur endeksli olarak 3 yıl devam edecektir. 
Bu da ülkemizin içerisinde bulunmuş olduğu 
ekonomik durumda işçilerimizin, çalışanları-
mızın enflasyona mağdur olmama anlamına 
gelmektedir. Bu süre içerisinde bize katkı su-
nan başta Sayın Belediye Başkanımız, başkan 
yardımcılarımız ve daire müdürlerimize işçi 
temsilci arkadaşlarım ve işçi arkadaşlarım 
adına teşekkürlerimi sunuyorum. Hayırlı ve 
uğurlu olmasını diliyorum” dedi.

BAŞKAN YALÇINKAYA: İŞÇİMİZ HAK ETTİ
İşçilere seslenen Başkan Yalçınkaya ise 

“Değerli işçi kardeşlerim. Toplu iş sözleşme-
mizin imza törenini gerçekleştirdik. Bu şart-
lar ve bugünün imkanları ölçüsünde en iyi 
sözleşme. Bizim bu sözleşme ile söylediğimiz 
şey şudur; insan her zaman en fazlasını ver-
mek ister. İnanın bütün şartları zorlayarak 
en iyisini yapmaya çalıştım. Bundan sonraki 
yılları da memur maaşına endeksledik. Tür-
kiye’de herkese ne verildiyse işçimize de o 
verilecek. İşçimiz bunları haketmiş, alın teri 
dökmüş, canla başla hizmet ederken biz de 
bu ilçenin bir evladı, belediye başkanı olarak 
bu ilçenin Türkiye’nin en iyi ilçesi olması için 
gayret ediyoruz” ifadelerini kullandı.

“BİRLİKTE AKÇAKALE’Yİ SINIRDA YILDIZ 
İLÇE YAPACAĞIZ”

Akçakale’nin geleceğini birlikte inşa ede-
ceklerini söyleyen Başkan Yalçınkaya “İşçi-
lerden tek bir şey istiyoruz” diyerek şöyle ko-
nuştu:

 “İşçilerden bir tek şey istiyoruz. Her za-
man söylüyorum politika ile işimiz yok. Bugün 
bize verilmiş bir görev var, görevimizi layı-
kıyla yapmaya çalışalım. Şu anda çöpümüz, 
yolumuz, içme suyumuz, ağacımız, çiçeğimiz 

ve sokağımız bizim için çok önemli. Vatandaş-
larımızın hizmetini ve hizmetkarlılığını yapa-
lım. Bu bilinçle ve anlayışla çalışalım. İşimiz o 
olsun, hedefimizi o, gayretimiz olsun. Birlikte 
başaracağız. Birlikte Akçakale’yi sınırda yıldız 
bir ilçe yapacağız. 

Buna ben her zaman böyle inandım, olma-
ması için bir sebep yok. Güneşi, toprağı, suyu, 
Fırat’ı, Suriye’si, Irak’ı, genç nüfusu bütün 
imkanları var. Biz kendimize, birbirimize sa-
rılalım. Bu şehri mükemmel bir yere zirveye 
taşıyacağız. 

Akçakale’de bir destan yazıp tarihe böy-
le bırakacağız. Eserlerimiz kalacak. Mimar 
Sinan’ın eserleri gibi dünya kaldıkça eserle-
rimizle kalacak. Ana yolu, saat kulesi, içme 
suyu, doğalgazı, spor alanları, TOKİ’si, ders-
hanesi, fabrikaları, çevre yollar, köylerin alt 
ve üst yapıları… Bunları Akçakale kazandı-
rıyoruz. Bunlar hayal değil, hepsi sahada ve 
daha birçok eserimiz. Hepsini Akçakale’deki 
kardeşlerimizin emrine verdik. Bizim burada 
isteğimiz; sizlerin de bir desteğiniz, bir katkı-
nız, alın teriniz olsun. Birlikte bu şehri bir yere 
götürelim. Bu şehir ve bu insanımızı hak ettiği 
yere birlikte taşıyalım. Allah yar ve yardımcı-
mız olsun.”

AKÇAKALE BELEDİYESİ’NDE ÇİFTE BAYRAM! İŞÇİLER İÇİN İMZALAR ATILDI
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- İstanbul’un siluetini 16. yüzyıldan bu 
yana süsleyen, Osmanlı klasik döneminin son 
ihtişamlı örneği olan Eminönü Yeni Cami’nin 
hikayesi İstanbul Ticaret Odası tarafından ya-
yınlandı.

- İTO Başkanı Şekib Avdagiç:
- “Yeni Cami Külliyesinin Hünkâr Kasrı da-

hil tüm parçaları, İstanbul’un yüzlerce tarihsel 
zenginliklerinden biri değildir, büyük medeni-
yetimizin bir özetidir”

İstanbul Ticaret Odası (İTO), Mimar Sinan 
geleneğinden gelen son klasik Osmanlı eseri ol-
masıyla mimarlık ve sanat tarihinin başyapıtla-
rından Eminönü Yeni Cami Külliyesi ve Hünkar 
Kasrı’nı 425 yıllık tarihini bir kitap haline geti-
rerek yayınladı.

‘İstanbul Eminönü Yeni Cami Külliyesi ve 
Hünkar Kasrı’ adlı eserin tanıtımı, Hünkar Kas-
rı’nda düzenlenen bir fotoğraf sergisi ile yapıldı.

İTO yayınları arasında yer alan kitapta, ilk 
temeli 1597 yılında Safiye Sultan tarafından 
atılan ve 1665’te Hatice Turhan Sultan’ın döne-
minde tamamlanan külliyenin belgesel hikaye-
sine yer veriliyor.

Kültür-Sanat Tarihçisi Abdullah Kılıç’ın ka-
leme aldığı kitapta Josephus Grelot’un İstanbul 
Seyahatnamesi kitabında yer alan ve Yeni Cami 
Külliyesi’yle ilgili bilinen en eski görüntü olan 
gravür de yer alıyor. 1680 yılına doğru yapılan 
resimde, külliye bitiminden yaklaşık 17 yıl son-

raki haliyle görünüyor.
İTO Başkanı Şekib Avdagiç, Oda’nın merkez 

binasının da yer aldığı Eminönü sahilindeki 
Yeni Camii’nin yüzlerce yıl daha yaşaması ve İs-
tanbul’a ruhunu veren niteliğinin devam etmesi 
için üzerimize düşeni yaptıklarını söyledi.

- Hünkar Kasrı İTO tarafından restore etti-
rilmişti

Avdagiç, Yeni Cami Külliyesi’nin önemli bir 
parçası olan Hünkar Kasrı’nı İTO olarak 5 yıl 
süren titiz restorasyon ile 2009 yılında kültür 
hayatına yeniden kazandırdıklarını kaydet-
ti. Avdagiç, “Restorasyon çalışması ile sadece 
emsalsiz değerdeki süsleme ve çinilerle bezeli 
bir tarihi eserimizi kurtarmadık, aynı zamanda 
İstanbul’a karşı tarihi ve sosyal sorumlulukları-
mızdan birini daha yerine getirdik” dedi.

Avdagiç, hem Yeni Cami hem de Hünkar 
Kasrı’nın nadir çini örnekleri, paha biçilmez hat 
yazıları, birbirinden değerli kalem işleri ve sedef 
işlemeleriyle yaşayan bir müze olduğunu ifade 
etti. Avdagiç, “Bize göre Yeni Camii Külliyesinin 
Hünkâr Kasrı dahil tüm parçaları, İstanbul’un 

yüzlerce tarihsel zenginliklerinden biri değildir; 
İstanbul’da neşet eden Osmanlı medeniyetinin 
emsalsiz bir numunesi, deyim yerindeyse, bü-
yük medeniyetimizin bir özetidir. Bu yüzden 
kaybolup gitmesine müsaade etmeyerek, İstan-
bullu tüccarların ülkemizin ezeli ve ebedi tapu 
kayıtlarına sahip çıktığını gösterdik” diye ko-
nuştu.

İTO, Eminönü Yeni Cami’nin 
425 yıllık tarihini kitap haline getirdi

23 Nisan sabahı Kadıköy Beledi-
yesi’nin Hasanpaşa’da bulunan baş-
kanlık otoparkında saat 10.00’da bir 
araya gelecek olan İstanbul Klasik 
Otomobilciler Derneği üyeleri,1950’li 
ve 1960’lı yıllara ait Chevrolet, Ford, 
Oldsmobile, Pontiac, Dodge, Ply-
mouth, Mercedes marka klasik oto-

mobillerini renkli balonlarla ve kur-
delelerle süsleyecek.   Çocuklar için 
hediye olarak klasik araçların diecast 
modelleri dağıtılacak. Hasanpaşa, Fi-
kirtepe, Bağdat Caddesi güzergahında 
hareket edecek klasik araç konvoyu 
Kalamış’ta son bulacak.

 PARKLARDA ÇOCUK ŞENLİĞİ
  Kadıköy Belediyesi Selamiçeş-

me Özgürlük Parkı, Şehit Jandarma 
Er Çağlar Mengü Parkı, Defne Park, 
Bostancı Tren İstasyonu Meydanı /
Cami Sokak, Belediye Bahçesi ve Sah-
rayıcedit parklarında pek çok etkinlik 
düzenleyecek. Yüz boyama, resim, 
müzik, karikatür, geri dönüşüm, hij-
yen, okuma, kitap boyama, illüzyon, 

survivor parkuru gibi etkinliklerle ço-
cuklar eğlenceli vakit geçirecek.   Ka-
dıköy Belediyesi, Özgürlük Parkı’nda 
da çocuklar için birbirinden eğlenceli 
aktiviteler hazırladı. 23 Nisan Cuma 
günü saat 13.00’te başlayacak olan şen-
likte,   arkeoloji atölyesi, afet çantam 
hazır, karikatür atölyesi gibi atölyeler 
yapılacak. Çocuklar bu atölyelerde 
hem öğrenecekler hem de eğlenecek-
ler. Selamiçeşme Özgürlük Parkı Amfi 
Tiyatro’da ise Gönül Yeprem “Çocukla-
ra Şarkılar Ritmik Oyunlar” temasıyla 
hazırladığı konserini verecek. Kadıköy 
Belediyesi ve Yaşam-Paylaşım plat-
formu arasında “Özgürlük Parkı İlk 
Kütüphanem” için işbirliği protokolü 
imzalanacak.

 Aktivitelerin ardından Cadde Bos-
tan Kültür Merkezi’nde saat 21.00’de 
Mercan Selçuk Dans Topluluğu “Uya-
nıştan Özgürlüğe” isimli bir gösteri ya-
pacak. Çocuk ve gençlerden oluşan, 90 
kişilik Mercan Selçuk Dans Topluluğu, 
klasik bale ve modern dans sanatının 
birleştiği bir gösteri sergileyecek.
 ALAN KADIKÖY’DE ÇOCUKLARDAN 

TİYATRO PRÖMİYERİ
  Kadıköy Belediyesi  Halis Kurtça 

Çocuk Kültür Merkezi  Tiyatro Atöl-
yesi’ne devam eden yaşları 10 ile 14 
arasında değişen 11 çocuktan oluşan 

“Bizim Çocuklar Tiyatro Ekibi” de 
23 Nisan’da Alan Kadıköy’de Bremen 
Mızıkacıları oyun prömiyeri yapacak. 

  Parklarda çocuklar,   halat çekme 

oyunu, çuval yarışı, mendil kapmaca, 
sek sek, ip atlama gibi geleneksel so-
kak oyunlarını da oynayarak eğlenceli 
vakit geçirecek.

KLASİK OTOMOBİLLERLE “ÇOCUKLAR YARINIMIZ” TURU
Kadıköy Belediyesi ve İstanbul Klasik Otomobilciler Derneği’nin 23 Nisan için birlikte organize ettiği 
“Çocuklar Yarınımız” etkinliği düzenlenecek. Hayatlarında daha önce hiç klasik arabaya binmemiş 7-12 
yaş aralığında 23 çocuk, saat 11.00’de Kadıköy Belediye Başkanlığı önünde başlayacak ve Kalamış 
Kalkedon’da yemekle son bulacak etkinlikle Kadıköy caddelerinde kutlama konvoyu gerçekleştirecek.
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Şanlıurfa Valisi Abdullah Erin, Bo-
lu’da düzenlenen “İmparatorluk Mirası 
Osmanlı Mutfağı Yemek Yarışması”nda 
Şanlıurfa’yı temsil ederek Türkiye bi-
rincisi olan Bahçelievler Saadet Özde-
mir Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 

öğrenci ve öğretmenlerini makamında 
kabul etti.

Bolu İl Milli Eğitim Müdürlüğü ta-
rafından Turizm Haftası etkinlikleri 
kapsamında Bolu İzzet Baysal Abant 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Uy-

gulama Atölyeleri işbirliğinde düzen-
lenen “İmparatorluk Mirası Osmanlı 
Mutfağı Yemek Yarışması”nda Şanlıur-
fa’yı temsil ederek birinci olan öğrenci 
ve öğretmenleri tebrik eden Vali Ab-
dullah Erin, gastronominin en önemli 

şehirlerinden Şanlıurfa’nın böyle bir 
yarışmada elde ettiği başarının büyük 
önem taşıdığını ifade etti.

Yarışmada birincilik elde eden öğ-
renci ve öğretmenleri tebrik eden Vali 
Erin, Şanlıurfa gençliğinin yetenekleri 

doğrultusunda desteklendiği takdirde 
her alanda büyük başarılara imza ata-
bileceğini bir kez daha ispatladığını dile 
getirdi. Öğrencilere Şanlıurfa mutfağıy-
la ilgili yayınlar hediye eden Vali Erin, 
topluca hatıra fotoğrafı da çektirdi.

Şanlıurfalı Öğrenciler Bolu’dan Birincilikle Döndü

ŞANDER ‘in GENÇLİĞE  
İFTARI ÇOK SES GETİRDİ
Haber: Seda Ünver

Ankara Şanlıurfalılar Der-
neği ŞANDER , burs verdiği 84 
öğrencisine  Nisan ayı bursları-
nı  Başk.Yrd.Osman Remzi KA-
RAKAŞ tarafından verilen bir 
iftar yemeği ile dağıttı. Ankara 
Oran daki dernek binasında 
düzenlenen iftara ,katılım ol-
dukça yüksekti. 

Programın sunumunu üst-
lenen Yönetim Kurulu Üyesi 
Seda ÜNVER ;  Dernek Baş-
kanı Sayın Mehmet ÇİÇEK’in 
Urfa’da olduğu için katılama-
dığını ancak selam ve sevgile-
rini gönderdiğini ifade etti. 

 Her zaman olduğu gibi bu 
güzel Ramazan akşamında da 
ŞANDER’i yalnız bırakma-
yan Kıymetli Vekil Sayın M. 
Ali CEVHERİ iftar öncesin-
de gençlerle karşılıklı sohbet 
ederek kendileri ve Urfa için 
beklentilerini, isteklerini din-
leyerek yaşama dair değerli 
tavsiyelerde bulundu.         Ur-
fa’dan Başkent ‘e okumaya 
gelen gençlere, mutlaka bir 
yabancı dil öğrenmeleri ve 
mezun olduktan sonra önce 
Vatan diyerek ülkemizde kal-

malarını ve milletimize hiz-
met etmelerini tavsiye etti. 
Ayrıca öğrencileri Meclise da-
vet ederek Tarihi Meclis çatısı 
altında ağırlamaktan mutlu 
olacağını belirtti. Gençlere 
herhangi bir sıkıntılarında 
herzaman yardımcı olabile-
ceğini söyleyen Sayın Vekil 
öğrencilerden yüzlerindeki 
bakışlarındaki Urfa ‘ya has o 
doğallığı güzelliği hiçbir za-
man kaybetmemelerini iste-
di.M. ALİ CEVHERİ’ nin öğ-
rencilere kendi  elleriyle İftar 
yemeklerini servis etmekle 
kalmayıp kendi yemeğini de 
öğrencilerle birlikte sıraya 
girerek alması da akşamın gü-
zellikleri arasındaydı.  Progra-
mın devamında Yön. Kurulu 
Üyesi Zeki ÇAVUŞOĞLU, 
ŞANDER olarak her yap-
tıkları etkinlikleri  güçlü ka-
lemiyle medyaya  taşıyarak 
Şander’i yalnız bırakmayan, 
güçlü ve okunası haberler 
yaparak  önemli bir katkı sağ-
layan Urfalı Gazeteci Reşat 
KUŞÇUOĞLU’ na teşekkür 
ederek plaketini Vekilin eliyle 
takdim etti.  Keyifli bir sunum 

gerçekleştiren Seda ÜNVER,  
Urfa’lıların olduğu yerde tür-
kü olmaz mı?... diyerek sesinin 
güzelliğiyle bilinen ŞANDER 
Üyesi Kayhan İNAN’dan  bir 
Urfa türküsü rica ederek ge-
cenin süprizini yaptı. Öğren-
cileri ve konuklarıyla  birlikte 
arka arkaya keyifle söylenen 
yöresel türkülerle iftar prog-
ramı daha da lezzetlenmiş 
oldu. 

Samimiyetin, Doğallığın, 
Birlikteliğin, Paylaşmanın, 
Dayanışmanın hakim olduğu 
ve Güzel Gönüllerin  bir araya 
geldiği iftar yemeğinde Urfalı 
öğrenciler dışında Ağrı, Tokat, 
Ordu ve Yozgat ‘tan da misa-
fir öğrencilerin olması dikkat 
çekerken, ŞANDER Yöneti-
minin  memleketin dört bir 
yanından gelen gençleri ağır-
lamanın verdiği haklı gururla 
ekmeklerini bölüşüp çayla-
rını  yudumladıkları görüldü.  
Böyle maneviyatı yüksek bir 
Ramazan Akşamı yaşanması 
ve yaşatılmasına  vesile olan 
iftar sahibi ve Bşk. Yrd. Remzi 
KARAKAŞ’a sunulan teşek-
kürlerin ardından öğrencile-
rin burslarının dağıtılmasıyla 
program son buldu. 

   Bizler de Basın Ekibi 
olarak birlikte çalışmaktan 
büyük keyif aldığımız Değerli 
Meslektaşımız Abimiz Sayın 
Reşat KUŞÇUOĞLU ‘nu daha 
nice haberlere imza atmasını 
dileyerek  tebrik ediyor, ŞAN-
DER Yönetimine de bu nazik 
davranışlarından dolayı te-
şekkürlerimizi sunuyoruz...

Vali Erin: Tüm Yardım 
Kanallarını Şanlıurfa’da Açık 

Tutmaya Gayret Ediyoruz

Şanlıurfa Vakıflar Bölge 
Müdürlüğü tarafından “Birr 
Lokma Bin Sofra” temalı iftar 
programı, vakıflarca destekle-
nen aileler, bursiyer öğrenciler 

ve vakıf insanlarının katılımıy-
la gerçekleştirildi. Programda 
bir konuşma yapan Şanlıurfa 
Valisi Abdullah Erin, “Tüm 
devlet imkânlarını ve yardım 
kanallarını Şanlıurfa’da açık 
tutmaya gayret ediyoruz” dedi.

Bir restaurantta verilen 
ve yaklaşık 400 kişinin davet 
edildiği iftar programına, Şan-
lıurfa Valisi Abdullah Erin, 
Vakıflar Genel Müdür Yar-
dımcısı Erol Ökten, Şanlıurfa 
Vakıflar Bölge Müdürü M. Ali 
Palalı, Şanlıurfa’da aktif vakıf-
ların idarecileri, Vakıflar Bölge 
Müdürlüğü personel ve ailele-
ri, vakıf sosyal yardımlarıyla 
desteklenen aileler ve bursiyer 
öğrenciler katıldı.

Programda bir konuşma 

yapan Vali Erin, Vakıflar Ge-
nel Müdürlüğü’nce Türkiye 
çapında düzenlenen “Birr 
Lokma Bin Sofra” adlı iftar 
programlarının büyük mana-
lar taşıyan, manevi anlamı çok 
yüksek olan etkinliklerden biri 
olduğunu ifade etti.

Şanlıurfa’nın nüfus itiba-
riyle Türkiye’nin sekizinci 
büyük ili olduğunu ve kişi ba-
şına düşen gayri safi hasılanın 
Türkiye ortalamasının yarısı 
olduğunu kaydeden Vali Erin, 
“Tüm devlet imkanlarını ve 
yardım kanallarını Şanlıur-
fa’da açık tutmaya gayret edi-
yoruz. Vakıflar Genel Müdür-
lüğü de bu anlamda hem ayni 
yardımlar hem de öğrencile-
rimize verdiği desteklerle bu 
yardım kervanına büyük kat-
kılar sağlıyor. Ancak daha çok 
öğrenciye burs vermek, daha 
çok aileye de ulaşmak gerek-
tiğini de paylaşmak isterim” 
diye konuştu. 

Vakıflar Genel Müdürlüğü 
ve tüm personeline, Türki-
ye’nin dört bir tarafına yan-
sıttıkları hayır faaliyetleri için 
teşekkür eden Vali Erin, Şan-
lıurfa’da da birlik beraberliğe 
vesile olacak önemli buluş-
mada emeği geçenlere şük-
ranlarını sundu. Yoksulları, 
öksüzleri, yetimleri ve muhtaç 
olan herkesi her zamankinden 
daha fazla hatırlamaları gere-
ken bir dönemde bulunduk-
larını belirten Vakıflar Genel 

Müdür Yardımcısı Erol Ökten 
de “Bu bizim en önemli görev-
lerimizden bir tanesidir. Yüce 
Allah, hayırlı işler yapmada 
birbirimizle yarışmayı emret-

miştir. Vakıflar Genel Müdür-
lüğü olarak, yardımlaşma ve 
insanlığa iyilik yolunda birlik 
ve beraberliğimizi bu ramazan 
ayında daha da güçlendirme-
miz, soframızı paylaştığımız 
insanların sayısını artırmamız 
gerektiğine inanıyoruz.” diye-
rek, Vakıflar Genel Müdürlü-
ğü’nün hizmet prensiplerini 
anımsattı. 

Konuşmaların ardından 
okunan akşam ezanıyla bir-
likte iftarlarını açan davetli-
leri tek tek ziyaret eden Vali 
Erin ve vakıf görevlileri, aile-
lerin ramazanını tebrik ede-
rek taleplerini aldılar. İftar 
programına katılan aileler de, 
programda emeği geçenlere 
teşekkür ettiler.Ankara temsilcisi gazetemiz adına plaket aldı
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Siverek Belediye Başkanı Ayşe Çakmak, Ra-
mazan Bayramı dolayısıyla yayımladığı mesajda 
tüm İslam aleminin Ramazan Bayramı’nı tebrik 
etti.

Mübarek Ramazan ayına veda etmenin hüz-
nünü yaşadıklarını belirten Başkan Ayşe Çak-
mak, “Başı rahmet ortası mağfiret sonu azaptan 
kurtuluş olan mübarek Ramazan ayının bitme-
sinin hüznünü yaşarken mutluluğumuzu ve ke-
derlerimizi paylaşma, toplum olarak kaynaşma 
günü olan bayrama ulaşmanın huzur ve sevinci-
ni yaşıyoruz.” dedi. 

Mesajında bayram günlerinin çok özel günler 
olduğunu ifade eden Çakmak, şunları kaydetti: 
“Bayramlar, birlik ve beraberliğimizi pekiştiren, 
hoşgörü ve paylaşımın en güzel örneklerinin 
sergilendiği özel günlerdir. Bayramlar, dini de-
ğerlerin yoğun olarak yaşandığı, dargınların ba-
rıştığı, sevgi ve saygının arttığı, insanların birbi-
rine hoşgörüyle baktığı en güzel zamanlardır.”

Koronavirüs salgını nedeniyle buruk ge-
çen günlerin geride kaldığını dile getiren Baş-
kan Ayşe Çakmak, “Bu arada şükürler olsun ki 
koronavirüs nedeniyle böylesi özel günlerde 
sevdiklerimizden uzak kalmanın burukluğunu 

yaşadığımız zamanları geride bırakmış olsak 
da tedbirli olmakta fayda olduğunu bilmemiz 
gerekiyor. Bu duygu be düşüncelerle mübarek 
Ramazan Bayramınızı tebrik eder, bayramın 
şehrimize, ülkemize ve İslam alemine sağlık, 
huzur, mutluluk ve bereket getirmesini dilerim.” 
ifadelerini kullandı.

Başkan Ayşe Çakmak’tan 
Ramazan Bayramı mesajı

BAŞKAN CANPOLAT: 
BAYRAMIMIZ KUTLU OLSUN

Haliliye Belediye Başkanı Mehmet Canpo-
lat, Ramazan Bayramı dolayısıyla yayımladığı 
mesajında, tüm İslam âleminin mübarek Ra-
mazan Bayramını tebrik etti.“Azim ve karar-
lılıkla eda ettiğimiz Ramazan orucunu 
Rabbimizin ihsan ve bereketiyle Ra-
mazan Bayramı ile taçlandırıyo-
ruz” sözleriyle mesajına başlayan 
Başkan Mehmet Canpolat, mesa-
jında şunları kaydetti:“Sabır ve 
tevekkül ayı olan Ramazan ayı, 
zorluklarla birlikte kolaylıkla-
rı görebilmenin, zorda olanların 
hayatlarına kayıtsız kalmamanın 
ayıdır. Diğerkâm olarak, halden an-
layan ve bizleri birbirimize, “bir vücu-
dun uzuvları” olarak emanet eden İslam 
kardeşliği anlayışı ile Ramazan Bayramı’na 
ulaşmış bulunmaktayız. Bayramlar, küsme-
nin, darılmanın, kırgınlıkların bir tarafa bı-
rakılıp el ele tutularak sevinçle kalkınmanın 
yaşandığı zamanlardır. Bayramlar, eda edilen 
oruç ibadetinin ertesinde, çocuk sevinci kadar 
masum ve saf bir şekilde İslam âleminin bir bi-
rini kucaklayarak yaşadığı hakkıyla bir bayram 

havasıdır. Haliliye Belediyesi olarak, Ramazan 
ayı boyunca ihtiyaç sahibi ailelerin yanında 
ve sofralarına her iftar yetişme gayretinde 
olduğumuzu belirtmek isterim. Ramazan ayı 

sonrasında da sosyal belediyecilik an-
layışıyla,  her zaman bu ailelerimizin 

yanlarında olacağımızı ve elimizden 
geldiğince ihtiyaçlarını gidermeye 
çalışacağımızı belirtmek isterim. 
Haliliye Belediyesi olarak bizim 
için hakkıyla bayram, ramazanda 
sofrasına yetişebildiğimiz, ihtiyaç 
sahibi bir kardeşimizin ihtiyacını 

giderebildiğimiz zaman bayramdır. 
Bayramlar, ulaşabileceğimiz sınırlar 

içerisinde, tutulacak bir eli olmayanın 
elinden tuttuğumuz, kapısının koluna 

kimsenin dokunmadığı yüreklere dokuna-
bildiğimiz zaman bayramdır. Bu duygularla, 
Haliliyeli ve Şanlıurfalı hemşerilerim başta ol-
mak üzere, tüm İslam âleminin Ramazan Bay-
ramı’nı kutlar, bayramın tüm dünya insanları 
için huzur, barış ve bereket getirmesini Yüce 
Allah’tan niyaz ederim. Ramazan Bayramımız 
mübarek olsun.”

Eyyübiye Belediye Başkanı Meh-
met Kuş, Ramazan Bayramı nedeniy-
le yazılı bir mesaj yayımlayarak tüm 
Müslümanların Ramazan Bayramını 
kutladı.

Eyyübiye Belediye Başkanı Meh-
met Kuş, Ramazan Bayramı münase-
betiyle yaptığı yazılı açıklamada, tüm 
Müslümanların Ramazan Bayramını 

kutladı. Sevgi, barış ve kardeşlik duy-
gularının yoğunlukla yaşandığı bay-
ramlara erişmenin mutluluğunu ya-
şadıklarını belirten Başkan Kuş,” Tüm 
Müslümanların Ramazan Bayramını 
kutlarım.” Dedi. Bayramların, insan-
ların birbirine yakınlaşması ve mut-
lulukları paylaşmasını anlamını taşı-
dığını belirten Başkan Kuş mesajında 

şunları söyledi;” Bayramlar, insanların 
birbirine yakınlaşması, kaynaşması, 
sevincini ve mutluluğunu paylaşması-
dır. Bu güzel ve anlamlı günlerde kar-
deşlik duygularının daha da pekişmesi 
için bizler de elimizden geleni yapma-
lıyız. Tüm İslam coğrafyası için bol 
bol dua edip, yakınımızda, çevremizde 
bulunan kardeşlerimizle kucaklaşma-

lıyız. Bu günlerin önemini çocukları-
mıza ve evlatlarımıza aşılayıp, onların 
da milli ve manevi değerlere haiz genç-
lik olarak yetişmesine vesile olmalıyız. 
Bu temennilerle bütün vatandaşları-
mızın, tüm İslam âleminin Ramazan 
Bayramını kutluyor, bayramın tüm in-
sanlığa bolluk, bereket, barış ve huzur 
getirmesini diliyorum.” Dedi.

BAŞKAN KUŞ’TAN RAMAZAN BAYRAMI MESAJI 

Harran Belediye Başkanı Mahmut Özyavuz 
Ramazan Bayramı münasebetiyle bir mesaj 
yayınladı. Harran Belediye başkanı Mahmut 
Özyavuz: “Bir mübarek Ramazan Ay’ını 
daha geride bırakarak, bayramı idrak 
etmekte, bu güzel günlerin feyz, rah-
met ve bereketinde buluşmaktayız. 
Bayramlar, bizleri birbirimize ya-
kınlaştıran, aynı duygularda bu-
luşturan, umut, birlik ve dirliği 
sağlayan özel günlerdir. Dargın-
lıkları ve kırgınlıkları unutturan, 
dayanışmayı, yardımlaşmayı 
artıran, hoşgörü, kardeşlik duy-
gularını güçlendiren bayramları, 
anlam ve önemine uygun olarak 
kutlamalıyız.” diyerek şöyle devam 
etti: Bayramlar, her yıl gelip geçen sı-
radan günler olmaktan öte, dargınlık ve 
kırgınlıkların giderildiği, barış, sevgi ve esen-
liğin dalga dalga toplumun bütün kesimlerine 
yayıldığı, “Ben’i” “Biz” yapan yüce dinimizin 
rahmet kaynaklı çağrısına kulak verilip, yanı 
başımızdakinin fark edildiği ve gözetildiği, top-

lumda açılan sosyal yaraların sarıldığı, birlik, 
beraberlik ve kardeşlik duygularımızın yeniden 

güç kazandığı çok özel günlerdir.Geçtiğimiz 
yıl dünya genelinde pandemi ilan edilen 

salgın hastalık yüzünden buruk bir 
bayram yaşadık. Bu yıl ise normal-

leşme süreciyle birlikte bayramı 
en iyi şekilde yaşayacak olma-
nın mutluluğu içerisindeyiz. Bu 
vesileyle bütün Şanlıurfalı ve 
Harranlı hemşerilerime sevgile-
rimi saygılarımı iletiyorum. Başı 
rahmet, ortası mağfiret, sonu da 
cehennemden kurtuluş olan Ra-

mazan ayını idrak edip, bayrama 
ulaşmanın sevinci içerisindeyiz. 

Ben buradan başta Harranlı hemşe-
rilerime, tüm Şanlıurfalı, tüm Türki-

ye’nin ve her nerede olursa olsun. Tüm 
Türk İslam aleminin Ramazan Bayramı’nı 

tebrik ediyor. Ramazan Bayramının bütün in-
sanlara hayırlar vesile olmasını diliyor, hepinize 
saygılarımı, sevgilerimi iletiyorum. İfadelerini 
kullandı.

BAŞKAN ÖZYAVUZ’UN 
RAMAZAN BAYRAMI MESAJI

Ramazan Bayramı dolayısıyla bir mesaj 
yayımlayan Akçakale Belediye Başkanı 
Mehmet Yalçınkaya bayramın 
tüm insanlığa barış ve huzur 
getirmesi temennisinde 
bulundu ve “Tüm 
hemşehrilerimizin 
bayramını tebrik 
ediyorum” dedi. 
Akçakale Belediye 
Başkanı Mehmet 
Yalçınkaya, Ramazan 
Bayramı dolayısıyla 
bir kutlama mesajı 
yayımladı.
Ramazan Ayının manevi 
atmosferini vatandaşlarla 
birlikte yaşadıklarını dile 
getiren Başkan Yalçınkaya 
mesajında şu ifadelere yer verdi:
 “Rahmet ve mağfiret ayı olan Ramazan 
ayının sonunda bayrama kavuşmanın 

sevincini yaşıyoruz. Bu mübarek ay 
boyunca mahalle ziyaretleri ve esnaf 

buluşlarımız ile hemşehrilerimiz 
ile iç içe olmaya, Ramazan’ın 

maneviyatını hep birlikte 
yaşamaya gayret ettik. 

Dostluk bağlarımızın 
güçlendiği bu 
buluşmalarda 
vatandaşlarımızın talep 
ve önerilerine de kulak 
verdik.
Çok şükür ki güzel, 
huzurlu bir atmosferde 

Ramazan Bayramı’na 
ulaştık. Bu duygu 

ve düşüncelerle tüm 
hemşehrilerimizin ve aziz 

milletimizin bayramını tebrik 
ediyorum.  Ramazan Bayramı’nın; 

insanlığın huzur ve barışına vesile 
olmasını diliyorum.”

BAŞKAN YALÇINKAYA’DAN 
RAMAZAN BAYRAMI MESAJI




